
У здорового обстежуваного в станi спокою кiлькiсть еритроцитiв 
становить 5,65 ∗ 1012/л. Причиною цього може бути те, що обстежуваний:

 Мешканець високогiр’я
 Шахтар
 Студент
 Вагiтна жiнка
 Вiдповiдальний працiвник міністерства
3 роки тому хворiй 34 рокiв було встановлено дiагноз хронiчного 

гломерулонефриту. За останнi 6 мiсяцiв з’явилися набряки. Що лежить в основi
їх розвитку?

 Протеїнурiя
 Гiперпродукцiя вазопресину
 Порушення бiлковоутворюючої функцiї печiнки
 Гiперосмолярнiсть плазми
 Гiперальдостеронiзм
Iзольована клiтина серця людини автоматично генерує iмпульси 

збудження з частотою 60 разiв за хвилину.З якої структури серця отримано цю 
клiтину?

 Синоатрiальний вузол
 Передсердя
 Шлуночок
 Атрiовентрикулярний вузол
 Пучок Гiса
Аналiз ЕКГ хворого виявив вiдсутнiсть зубця Р. Тривалiсть та амплiтуда 

QRS комплексу та зубця Т вiдповiдають нормi. Що є водiєм ритму серця даного
пацiєнта?

 Передсердно-шлуночковий вузол
 Синусовий вузол
 Пучок Гiса
 Волокна Пуркiн’є
 Мiокард шлуночків
Анатомiчний мертвий простiр – це частина повiтря, яка залишається в 

повiтроносних шляхах пiсля видиху. В якiй iз наведених нижче ситуацiй 
вiдбудеться зменшення анатомiчного мертвого простору?

 Накладання трахеостоми
 Нахил голови вперед
 Поворот лежачого пацiєнта на лiвий бiк
 Поворот лежачого пацiєнта на правий бiк
 Дихання через рот
Безпосередньо пiсля переходу з горизонтального положення у 

вертикальне у чоловiка частота серцевих скорочень збiльшилась на 15 
скорочень за хвилину. Якi механiзми регуляцiї переважно зумовлюють цю 
змiну?

 Безумовнi симпатичнi рефлекси
 Умовнi симпатичнi рефлекси
 Умовнi та безумовнi симпатичні рефлекси



 Катехоламiни
 Симпатичнi рефлекси i катехоламiни
В експериментi на кролi встановлено, що об’єм кисню, який 

споживається головним мозком за 1 хвилину, дорiвнюєоб’ єму CO2, який 
виділяється клiтинами мозку в кров. Це свiдчить, що у клiтинах головного 
мозку має мiсце:

 Окиснення вуглеводiв
 Окиснення жирiв
 Гiпокапнiя
 Гiпоксiя
 Окиснення білків
В експериментi на тваринi дослiджують серцевий цикл. Закритi усi 

клапани серця. Якiй фазi циклу вiдповiдає такий стан?
 Iзометричного скорочення
 Асинхронного скорочення
 Протодiастолiчний перiод
 Швидкого наповнення
 Повiльного наповнення
В експериментi на тваринi здiйснили перерiзку блукаючих нервiв з обох 

бокiв. Як при цьому змiниться характер дихання?
 Стане глибоким i рiдким
 Стане поверхневим та частим
 Стане глибоким i частим
 Стане поверхневим та рiдким
 Дихання не змiниться
В експериментi подразнюють гiлочки блукаючого нерва, якi іннервують 

серце. Це призвело до того, що припинилося проведення збудження вiд 
передсердь до шлуночкiв. Електрофiзiологiчнi змiни в яких структурах серця є 
причиною цього?

 Атрiовентрикулярний вузол
 Пучок Гiса
 Синоатрiальний вузол
 Шлуночки
 Передсердя
В експерименті на собаці вводилася речовина, яка призвела до 

ушкодження ниркового фільтру. Які з нижченаведених речовин можна виявити 
у сечі тварини внаслідок цього? 

Білків 
Глюкози 
Амінокислот 
Іонів Nа 
Іонів Са 
В експерименті на ссавці руйнуванням певної структури серця припинили

проведення збудження від передсердь до шлуночків. Що саме зруйнували? 
Атріовентрикулярний вузол 
Синоатріальний вузол 
Пучок Гіса 



Ніжки пучка Гіса 
Волокна Пуркін'є 
В експерименті на тварині здійснили перерізку блукаючих нервів з двох 

боків. Як при цьому зміниться характер дихання?
стане глибоким і рідким 
стане поверхневим і частим 
стане глибоким і частим 
стане поверхневим і рідким 
дихання не зміниться 
В експерименті подразнюють гілочки блукаючого нерва, які інервують 

серце. Це призвело до того, що припинилося проведення збудження від 
передсердь до шлуночків. Електрофізіологічні зміни в яких структурах серця є 
причиною цього?

 Атріовентрикулярний вузол 
Пучок Гіса 
Синоатріальний вузол 
Шлуночки 
Передсердя 
В клініці спостерігається чоловік 49-ти років з суттєвим збільшенням 

часу зсідання крові, шлунково-кишковими кровотечами, підшкірними 
крововиливами. Нестачею якого вітаміну можна пояснити такі симптоми? 

К 
В1 
РР 
Н 
Е 
В пробiрку, що мiстить розчин NaCl 0,9%, додали краплю кровi. Що 

вiдбудеться з еритроцитами?
 Залишаться без змiн
 Осмотичний гемолiз
 Бiологiчний гемолiз
 Зморшкування
 Набухання
Вiддачу тепла яким шляхом збiльшують люди, якi приймають 

прохолодний душ у спекотнi днi?
 Теплопроведення
 Конвекцiя
 Випромiнювання
 Випаровування поту
 Перспірації
Важливою складовою частиною ниркового фільтраційного бар’єру є 

тришарова базальна мембрана, яка має спеціальну сітчасту будову її середнього
електроннощiльного шару. Де мiститься ця базальна мембрана?

 Ниркове тiльце 
 Капiляри перитубулярної капiлярної сiтки
 Проксимальнi канальцi 
 Тонкi канальцi 



 Дистальнi прямi канальцi
Визначте пульсовий i середньодинамiчний артерiальний тиск (мм.рт.ст.) у

обстежуваного, якщо вимiряний у нього артерiальний тиск становить 130/70 мм
рт.ст.:

 60, 90
 60, 80
 50, 90
 60, 100
 50, 70
Внаслiдок посттрансляцiйних змiн деяких бiлкiв, що приймають участь в 

зсiданнi кровi, зокрема протромбiну, вони набувають здатностi зв’язувати 
кальцiй. В цьому процесi бере участь вiтамiн:

 K
 C
 A
 B1
 B2
Внаслідок короткочасного фізичного навантаження у людини 

рефлекторно зросли частота серцевих скорочень та системний артеріальний 
тиск. Активація яких рецепторів найбільшою мірою зумовила реалізацію 
пресорного рефлекса? 

Пропріорецептори працюючих м’язів 
Хеморецептори судин 
Волюморецептори судин 
Барорецептори судин 
Терморецептори гіпоталамуса 
Внаслідок крововтрати в людини зменшився об’єм циркулюючої крові. 

Як це вплине на величину артеріального тиску ? 
 Зменшиться систолічний та діастолічний тиск 
Зменшиться лише систолічний тиск 
Зменшиться лише діастолічний тиск 
Зменшиться систолічний тиск при зростанні діастолічного 
Зменшиться діастолічний тиск при зростанні систолічного 
Внаслідок фізичного навантаження киснева ємність крові в людини 

збільшилася з 180 до 200 мл/л. Основною причиною цього є те, що при 
фізичному навантаженні збільшується: 

Вміст гемоглобіну в одиниці об'єму крові 
Дифузійна здатность легень 
Вміст кисню в альвеолах 
Спорідненість гемоглобіну до кисню 
Хвилиний об'єм дихання 
Внслідок натискування на очні яблука частота серцевих скорочень у 

людини зменшилась з 72 до 60 за хвилину. На які структури серця впливають 
еферентні нервові сигнали, що зумовлюють ці зміни? 

Синоатріальний вузол 
Атріовентрикулярний вузол 
Провідна система шлуночків серця 



Робочий міокард передсердь 
Робочий міокард шлуночків 
Встановлено, що аглютинація еритроцитiв кровi реципiєнта викликали 

стандартнi сироватки I та II груп i не викликали - сироватка III групи i 
антирезусна сироватка. Кров якої групи за системами AB0 i резус можна 
переливати реципiєнту?

 B, α (III) Rh−
 A, β (II) Rh−
 0, α, β, (I) Rh+
 AB (IV ), Rh+
 AB (IV ), Rh−
Дiвчинка 10-ти рокiв часто хворiє на гострi респiраторнi iнфекцiї, після 

яких спостерiгаються множиннi точковi крововиливи в мiсцях тертя одягу. 
Який гiповiтамiноз має мiсце в дiвчинки:

 C
 B6
 B1
 A
 B2
Дитина 6-ти рокiв знаходиться на стацiонарному лiкуваннi з діагнозом 

алергiчного ринiту. В кровi: змiни в лейкоцитарнiй формулi. Кiлькiсть яких 
клiтин лейкоцитарного ряду може бути збiльшена?

 Еозинофiли
 Т-лiмфоцити
 В-лiмфоцити
 Базофiли
 Нейтрофiли
Дитина попросила батька надути гумову кульку якомога бiльше за один 

видих. Яким з перелiчених об’ємiв повiтря скористується батько?
Життєва ємнiсть легень
 Ємнiсть вдиху
 Функцiональна залишкова ємнiсть
 Загальна ємнiсть легень
 Резервний об’єм вдиху
Дихальний коефiцiєнт у хворого складає 0,7. Це свiдчить, що у клiтинах 

людини переважає:
 Окислення жирiв
 Окислення вуглеводiв
 Окислення бiлкiв
 Змiшане окислення жирiв та вуглеводiв
 Змiшане окислення жирiв та білків
До клiнiки надiйшла дитина 4-х рокiв з ознаками тривалого бiлкового 

голодування: затримка росту, анемiя, набряки, розумова вiдсталiсть. Причиною 
розвитку набрякiв у цiєї дитини є зниження синтезу:

 Альбумiнiв
 Глобулiнiв
 Гемоглобiну



 Лiпопротеїнiв
 Глiкопротеїнiв
До клiнiки поступив чоловiк 40-ка рокiв, якого укусила гадюка. Де 

переважно буде проходити гемолiз еритроцитiв у цьому випадку?
 У кровоносному руслi
 У клiтинах печiнки
 У клiтинах селезiнки
 У кiстковому мозку
 У паренхiмi нирок
До лiкаря звернулася хвора зi скаргами на нежить, який посилюється 

навеснi в перiод цвiтiння рослин. Було встановлено дiагноз алергiйного ринiту. 
Якi змiни лейкоцитарної формули можна очiкувати в аналiзi кровi цієї хворої?

 Еозинофiлiя
 Зсув формули влiво
 Лiмфопенiя
 Еозинопенiя
 Лiмфоцитоз
До приймально-діагностичного відділення доставлено жінку 38-ми років 

з маточною кровотечею. Що з наведеного буде виявлено при аналізі крові 
хворої? 

Зменшення гематокритного числа
Еозинофілія.
Сповільнення ШОЕ
Лейкоцитоз 
Збільшення кольорового показника
До складу харчових рацiонiв обов’язково входять продукти, в яких є 

клiтковина. Вiдомо, що вона не перетравлюється ферментами травного тракту й
не засвоюється органiзмом. Яку роль вiдiграє ця речовина?

 Стимулює моторну функцiю травного каналу
 Гальмує моторну функцiю травного каналу
 Гальмує всмоктувальну функцiю травного каналу
 Гальмує секреторну функцiю травного каналу
 Гальмує процеси видiлення ферментів травних соків
Жiнка 49-ти рокiв звернулася до лiкаря зi скаргами на пiдвищену 

втомлюванiсть та появу задишки пiд час фiзичного навантаження. На ЕКГ: 
ЧСС-50/хв, PQ- подовжений, QRS- не змiнений, кiлькiсть зубцiв P перевищує 
кiлькiсть комплексiв QRS. Який вид аритмiї у пацiєнтки?

 Атрiовентрикулярна блокада
 Екстрасистолiя
 Синусова брадикардiя
 Миготлива аритмiя
 Синоатрiальна блокада
Жінці 36-ти років після хірургічного втручання внутрішньовенно ввели 

концентрований розчин альбуміну. Це спричинить посилений рух води у 
такому напрямку: 

З міжклітинної рідини у капіляри
З міжклітинної рідини у клітини 



Із клітин у міжклітинну рідину 
Із капілярів у міжклітинну рідину 
-Із капілярів в клітини
З метою схуднення жінка обмежувала кількість продуктів в харчовому 

раціоні. Через 3 місяці в неї з'явилися набряки, збільшився діурез. Дефіцит яких
компонентів їжі є причиною цього? 

Білків 
Жирів 
Вуглеводів 
Вітамінів 
Мінеральних речовин 
За обідом людина з'їла солоного оселедця і картоплю з солоним огірком. 

Через деякий час у неї виникла спрага. Імпульсація від яких рецепторів 
зумовила це відчуття? 

Осморецептори гіпоталамусу 
Волюморецептори порожнистих вен і передсердь 
Осморецептори печінки 
Волюморецептори гіпоталамусу 
Барорецептори дуги аорти 
Забiр кровi для загального аналiзу рекомендують проводити натщесерце 

та зранку. Якi змiни складу кровi можливi, якщо провести забiр кровi після 
приймання їжi?

 Збiльшення кiлькостi лейкоцитiв
 Збiльшення кiлькостi еритроцитiв
 Збiльшення бiлкiв плазми
 Зниження кiлькостi тромбоцитiв
 Зниження кiлькостi еритроцитів
Ізольована клітина серця людини автоматично генерує імпульси 

збудження з частотою 60/хв. Цю клітину отримано з: 
Сино-атриального вузла 
Передсердь 
Шлуночків 
Атріо-вентрикулчрного вузла 
Пучка Гіса 
Крива дисоцiацiї оксигемоглобiну змiщена вправо. Якi змiни в органiзмi 

людини можуть бути причиною цього?
 Гiпертермiя
 Збiльшення концентрацiї 2,3-дифосфоглiцерату в еритроцитах
 Алкалоз
 Гiпокапнiя
 Гiпоксемiя
Лiкар записав в iсторiї хвороби, що у хворого дихання поверхневе 

(знижена глибина дихання). Це означає, що зменшеним є такий показник 
зовнiшнього дихання:

 Дихальний об’єм
 Життєва ємнiсть легень
 Функцiональна залишкова ємнiсть



 Ємнiсть вдиху
 Хвилинний об’єм дихання
Людинi внутрiшньовенно ввели 0,5 л iзотонiчного розчину лiкарської 

речовини. Якi з рецепторiв насамперед вiдреагують на змiну водно-сольового 
балансу органiзму?

 Волюморецептори порожнистих вен i передсердь
 Осморецептори гiпоталамусу
 Осморецептори печiнки
 Натрiєвi рецептори гiпоталамусу
 Барорецептори дуги аорти
Людина вийшла на вулицю де немає вiтру, температура повiтря +38C, 

вологiсть 54%. За рахунок якого механiзму буде здiйснюватися вiддача тепла 
органiзмом за цих умов?

 Випаровування поту
 Теплопроведення
 Теплорадiацiя
 Конвекцiя
 Кондукцiя
Людина зробила максимально глибокий видих. Як називається об’єм 

повiтря, що знаходиться в її легенях пiсля цього?
 Залишковий об’єм
 Функцiональна залишкова ємність легень
 Ємнiсть вдиху
 Резервний об’єм видиху
 Альвеолярний об’єм
Людина зробила спокiйний видих. Як називається об’єм повiтря, який 

мiститься у неї в легенях при цьому?
 Функцiональна залишкова ємкість легень
 Залишковий об’єм
 Резервний об’єм видиху
 Дихальний об’єм
 Життєва ємнiсть легень
Людина отруїлася грибами. Вони містять мускарин, який стимулює М-

холінорецептори. За яким симптомом можна запідозрити отруєння неїстівними 
грибами:

 Звуження зіниць 
Розширення зіниць 
Розширення бронхів 
Збільшення частоти серцевих скорочень 
Підвищення артеріального тиску 
Людина потрапила у крижану воду й швидко загинула в результатi 

рiзкого переохолодження. Це вiдбулося тому, що в даному випадку значно 
збiльшилась вiддача тепла органiзмом таким шляхом:

 Теплопроведення
 Радiацiя
 Конвекцiя
 Теплопроведення i радiацiя



 Перспірації
Людина стоїть у кiмнатi в легкому одязi, температура повiтря +14C, вiкна 

i дверi зачиненi. Яким шляхом вона вiддає найбiльше тепла?
 Теплорадiацiя
 Теплопроведення
 Конвекцiя
 Випаровування
 Перспiрацiя
На iзольованому серцi вивчалась швидкiсть проведення збудження у 

рiзних його дiлянках. Де була виявлена найменша швидкiсть?
 Атрiовентрикулярний вузол
 Пучок Гiса
 Волокна Пуркiн’є
 Мiокард передсердь
 Мiокард шлуночків
На останньому мiсяцi вагiтностi вмiст фiбриногену в плазмi кровi в 2 рази

вище за норму. Яку швидкiсть осiдання еритроцитiв слiд при цьому очiкувати?
 40-50 мм/годину
 0-5 мм/годину
 10-15 мм/годину
 5-10 мм/годину
 3-12 мм/годину
На перехiд iз горизонтального положення у вертикальне система 

кровообiгу вiдповiдає розвитком рефлекторної пресорної реакцiї. Що з 
наведеного є її обов’язковим компонентом?

 Системне звуження венозних судин ємностi
 Системне розширення артеріальних судин опору
 Зменшення об’єму циркулюючої кровi
 Зменшення частоти серцевих скорочень
 Зменшення насосної функцiї серця
На прохання лікаря хворий зробив максимально глибокий видих. Які з 

наведених м'язів приймають участь у розвитку такого видоху? 
Живота 
Діафрагма 
Драбинчасті 
Грудинноключичнососкові 
Трапецієвидні 
Новонароджений не зробив перший вдих. При патологоанатомічному 

розтині тіла встановлено, що при вільних дихальних шляхах легені не 
розправилися. Що з наведеного могло бути причиною цього? 

Відсутність сурфактанту
Звуження бронхів 
Розрив бронхів 
Утовщення плеври 
Збільшення розміру альвеол 
Обстеження пацiєнта з високим артерiальним тиском показало в нього 

вторинну артерiальну гiпертензiю. Причиною такого стану є ренiнпродукуюча 



пухлина нирки. Що є головною ланкою в патогенезi вторинної артерiальної 
гiпертензiї в хворого?

 Гiперпродукцiя ангiотензину 2,альдостерону
 Гiперпродукцiя кортизолу
 Гiперпродукцiя iнсулiну
 Недостатня продукцiя вазопресину
 Недостатня продукцiя катехоламiнiв
Охолодження тiла людини у водi виникає значно швидше, нiж на повiтрi. 

Який шлях тепловiддачi у водi значно ефективнiший?
 Теплопроведення
 Конвекцiя
 Тепловипромiнювання
 Випаровування поту
 Перспирація
Пiд час аналiзу ЕКГ людини з’ясовано, що у другому стандартному 

вiдведеннi вiд кiнцiвок зубцi P позитивнi, їхня амплiтуда 0,1 mV (норма - 0,05-
0,25 mV), тривалiсть - 0,1 с (норма - 0,07-0,10 с). Вiрним єв исновок, що у 
передсердях нормально вiдбувається процес:

 Деполяризацiї
 Реполяризацiї
 Збудження
 Скорочення
 Розслаблення
Пiд час аналiзу електрокардiограми встановлено збiльшення тривалості i 

амплiтуди зубця S. Деполяризацiя якої дiлянки серця порушена у хворого?
 Базальнi вiддiли шлуночкiв
 Передсердя
 Верхiвка серця
 Боковi стiнки шлуночкiв
 Середня i нижня третина мiжшлуночкової перегородки
Пiд час аналiзу електрокардiограмивстановлено, що тривалiсть серцевого 

циклу в людини дорiвнює 1 секундi. Яка частота серцевих скорочень за 
хвилину?
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Пiд час бiйки у чоловiка виникла зупинка серця внаслiдок сильного удару

у верхню дiлянку передньої черевної стiнки. Який iз зазначених механізмів 
спричинив зупинку серця?

 Парасимпатичнi безумовнi рефлекси
 Симпатичнi безумовнi рефлекси
 Парасимпатичнi умовнi рефлекси
 Симпатичнi умовнi рефлекси
 Периферичнi рефлекси



Пiд час визначення групової належностi кровi за системою АВ0, 
аглютинацiю еритроцитiв дослiджуваної кровi викликали стандартнi сироватки 
I та II груп, та не викликала сироватка III групи. Кров якої групи 
дослiджується?

 В (III) α
 А (II) β
 АВ (IV)
 O (I) α та β
 Неможливо визначити
Пiд час емоцiйного збудження частота серцевих скорочень (ЧСС) у 

людини 30-ти рокiв досягла 112/хв. Змiна стану якої структури провiдної 
системи серця є причиноюзбi льшення ЧСС?

 Синоатрiальний вузол
 Волокна Пуркiн’є
 Нiжки пучка Гiса
 Атрiовентрикулярний вузол
 Пучок Гiса
Пiд час обстеження хворого була виявлена недостатня кiлькiсть 

iмуноглобулiнiв. Якi з клiтин iмунної системи їх продукують?
 Плазматичнi
 Т-хелпери
 Т-кiлери
 Т-супресори
 Плазмобласти
Пiд час обстеження чоловiка 45 рокiв, який перебуває довгий час на 

вегетерiанськiй рослиннiй дiєтi, виявлено негативний азотистий баланс. Яка 
особливiсть рацiону стала причиною цього?

 Недостатня кiлькiсть бiлкiв
 Недостатня кiлькiсть жирiв
 Надлишкова кiлькiсть води
 Надлишкова кiлькiсть вуглеводiв
 Недостатня кiлькiсть вітамінів
Пiд час пiдготовки пацiєнта до операцiї проведено вимiрювання тиску в 

камерах серця. В однiй з них тиск протягом серцевого циклу змiнювався вiд 0 
до 120 мм рт.ст. Назвiть цю камеру серця:

 Лiвий шлуночок
 Правий шлуночок
 Праве передсердя
 Лiве передсердя
 Аорта
Пiд час помiрного фiзичного навантаження хвилинний об’єм кровi в 

дослiджуваного становить 10 л/хв. Який об’єм кровi проходить у нього за 
хвилину через судини легень?

 10 л/хв
 5 л/хв
 4 л/хв
 6 л/хв



 7 л/хв.
Пiд час реєстрацiї ЕКГ хворого з гiперфункцiєю щитоподiбної залози 

зареєстровано збiльшення частоти серцевих скорочень. Вкорочення якого 
елементу ЕКГ про це свiдчить?

 Iнтервал R − R
 Сегмент P − Q
 Iнтервал P − Q
 Iнтервал P − T
 Комплекс QRS
Пiд час роботи лiкарю–стоматологу доводиться довго стояти на ногах,що 

може призвести до застою кровi у венах нижніх кiнцiвок та їх варикозного 
розширення. З порушенням якого механiзму венозного припливу кровi до серця
це пов’язано?

 Вiдсутнiсть скорочення скелетних м’язiв
 Градiєнт тиску
 Присмоктувальний ефект грудної клiтки
 Залишкова рушiйна сила серця
 Присмоктувально-тисковий помповий ефект дiафрагми на органи 

черевної порожнини
Пiд час роботи щодо лiквiдацiї наслiдкiв аварiї на АЕС, робiтник одержав

дозу опромiнення 500 рентген. Скаржиться на головний бiль, нудоту, 
запаморочення. Якi змiни кiлькостi лейкоцитiв можна очiкувати у хворого 
через 10 годин пiсля опромiнення?

 Нейтрофiльний лейкоцитоз
 Лiмфоцитоз
 Лейкопенiя
 Агранулоцитоз
 Лейкемiя
Пiсля вживання жирної їжi у хворого з’являються нудота та печiя, має 

мiсце стеаторея. Причиною такого стану може бути:
 Нестача жовчних кислот
 Пiдвищене видiлення лiпази
 Порушення синтезу трипсину
 Нестача амiлази
 Порушення синтезу фосфоліпази
Пiсля опромiнювання у людини з’явилася велика кiлькiсть мутантних 

клiтин. Через деякий час бiльшiсть iз них були розпiзнанi i знищенi клiтинами 
iмунної системи, а саме:

 T-лiмфоцитами-кiлерами
 Плазмобластами
 T-лiмфоцитами-супресорами
 B-лiмфоцитами
 Стовбуровими клiтинами
Пiсля ремонту автомобiлю в гаражному примiщеннi водiй потрапив до 

лiкарнi з симптомами отруєння вихлопними газами. Вмiст якої речовини у 
кровi буде пiдвищено?

 Карбоксигемоглобiн



 Метгемоглобiн
 Карбгемоглобiн
 Оксигемоглобiн
 Глiкозильований гемоглобін
Пасажири автобуса у спекотну погоду попросили вiдкрити люки. Який 

шлях тепловiддачi при цьому зростає найбiльше?
 Конвекцiя
 Теплопроведення
 Випромiнювання
 Випромiнювання та теплопроведення
 Випаровування поту
Пацiєнт страждає на геморагiчний синдром, що проявляється частими 

носовими кровотечами, посттравматичними та спонтанними 
внутрiшньошкiрними та внутрішньо суглобовими крововиливами. Пiсля 
лабораторного обстеження було дiагностовано гемофiлiюВ. Дефiцит якого 
фактора згортання кровi обумовлює дане захворювання?

 IX
 VIII
 XI
 V
 VII
Пацієнт скаржиться на часті кровотечі з ясен. При аналізі крові виявлено 

дефіцит ІІ фактора зсідання крові (протромбіну). Яка фаза зсідання крові 
порушена у людини перш за все?

утворення тромбіну 
утворення протромбінази 
утворення фібрину 
фібриноліз
ретракція згустка 
Перед проведенням оперативного втручання з’ясовано, що у людини час 

кровотечі збільшений до 15 хвилин. Дефіцит у складі крові яких формених 
елементів може бути причиною таких змін? 

Тромбоцитів 
Еритроцитів 
Лімфоцитів 
Лейкоцитів 
Моноцитів 
Під час бійки у мужчини виникла зупинка серця внаслідок сильного 

удару у верхню ділянку передньої черевної стінки. Який з зазначених 
механізмів спричинив зупинку серця? 

Парасимпатичні безумовні рефлекси
Симпатичні безумовні рефлекси
Парасимпатичні умовні рефлекси
Симпатичні умовні рефлекси
Периферичні рефлекси 



Під час емоційного збудження частота серцевих скорочень (ЧСС) у 
людини 30-ти років досягла 112 на хвилину. Зміна стану якої структури 
провідної системи серця є причиною збільшення ЧСС? 

Синоатріальний вузол 
Волокна Пуркіньє 
Ніжки пучка Гіса 
Атріовентрикулярний вузол 
Пучок Гіса 
Під час підготовки пацієнта до операції на серці проведено вимірювання 

тиску в камерах серця. В одній з них тиск протягом серцевого циклу 
змінювався від 0 до 120 мм рт.ст. Назвіть цю камеру серця:

Лівий шлуночок
Правий шлуночок
Праве передсердя
Ліве передсердя
Аорта
Під час функціонального навантаження на велотренажері у 

досліджуваного збільшилася частота дихання. Що є основною причиною зміни 
діяльності дихального центру в цьому випадку? 

Підвищення напругиї СО2 у крові 
Зниження напруги СО2 у крові 
Зростання кількості адреналіну в крові 
Підвищення напруги О2 у крові
Зниження напруги О2 у крові 
Піддослідному собаці через зонд у 12-палу кишку ввели слабкий розчин 

соляної кислоти. Це, перш за все, призведе до підсилення секреції:
Секретину
Гастрину 
Гістаміну
Холецистокініну
Нейротензину
Після гіпервентиляції у спортсмена спостерігається короткочасна зупина 

дихання. Які зміни в крові це зумовлюють?
Зменшення напруги СО2

Зменшення рН
Збільшення напруги СО2 
Зменшення напруги О2 
Збільшення напруги СО2 і О2

Після довільної затримки дихання в людини зросла глибина і частота 
дихання. Головним чинником, що стимулює ці зміни зовнішнього дихання є:

 Підвищення в крові напруги СО2 
Підвищення в крові напруги О2 
Зниження в крові напруги О2 
Зниження в крові напруги СО2 
Зниження в крові концентрації Н+.
Подразнення правого блукаючого нерва спричинило рiзке сповільнення 

атрiовентрикулярного проведення. На ЕКГ при цьому буде подовжений:



 Iнтервал P − Q
 Комплекс QRST
 Зубець T
 Зубець P
 Iнтервал R – R
При аналiзi ЕКГ виявлено випадiння деяких серцевих циклiв PQRST. 

Наявнi зубцi i комплекси не змiненi. Назвiть вид аритмiї:
 Синоатрiальна блокада
 Миготлива аритмiя
 Атрiовентрикулярна блокада
 Передсердна екстрасистола
 Внутрiшньопередсердна блокада
При аналiзi ЕКГ людини з’ясовано, що у другому стандартному 

вiдведеннi вiд кiнцiвок зубцi Т позитивнi, їх амплiтуда та тривалiсть вiдповiдає 
нормi. Вiрним є висновок про те, що в шлуночках серця нормально 
відбувається процес:

 Реполяризацiя
 Деполяризацiя
 Збудження
 Скорочення
 Розслаблення
При аналiзi ЕКГ необхiдно визначити, що є водiєм ритму серця. Зробити 

це можна на пiдставi вимiрювання:
 Тривалостi iнтервалу R − R
 Амплiтуди зубцiв
 Напрямку зубцiв
 Тривалостi зубцiв
 Тривалостi комплексу QRST
При аналiзi спiрограми в обстежуваного встановлено зменшення частоти 

та глибини дихання. До зменшення якого показника це призведе?
 Хвилинний об’єм дихання
 Життєва ємнiсть легень
 Резервний об’єм вдиху
 Резервний об’єм видиху
 Залишковий об’єм
При аналізі ЕКГ людини з’ясовано,що у другому стандартному 

відведенні від кінцівок зубці Т позитивні, їх амплітуда та тривалість нормальні. 
Вірним є висновок, що у шлуночках серця нормально відбувається процес: 

Реполяризації 
Деполяризаці. 
Збудження 
Скорочення 
Розслаблення 
При аналізі електрокардіограми встановлено, що тривалчсть серцевого 

циклу у людини дорівнює 1 сек. Якою у неї є частота серцевих скорочень за 
хвилину?
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При аналізі крові у спортсмена виявлено: вміст еритроцитів 5,5 1012/л, 

гемоглобіну - 180 г/л, лейкоцитів - 7 109/л, нейтрофілів - 64%, базофілів - 0,5%, 
еозинофілів - 0,5%, моноцитів - 8%, лімфоцитів - 27%. Такі показники свідчать 
про стимуляцію, перш за все:

Еритропоезу 
Лейкопоезу 
Лімфопоезу 
Гранулоцитопоезу 
Іммуногенезу 
При аналізі спірограми у обстежуваного встановлено зменшення частоти 

і глибини дихання. Це призведе до зменшення: 
Хвилинного об'єму дихання
Життєвої ємності легень
Резервного об'єму вдиху
Резервного об'єму видиху
Залишкового об'єму
При визначеннi групи кровi за системою АВ0 за допомогою стандартних 

сироваток були отриманi наступнi результати: аглютинацiю еритроцитів 
викликали сироватки I, II та III груп. Яка група дослiджуваної кровi?

 AB(IV)
 B(III)
 A(II)
 O(I)
 Неможливо визначити
При визначеннi енерговитрат органiзму людини встановлено, що 

дихальний коефiцiєнт дорiвнює 1,0. Це означає, що у клiтинах дослiджуваного 
переважно окислюються:

 Вуглеводи
 Бiлки
 Жири
 Бiлки i вуглеводи
 Вуглеводи та жири
При визначеннi енерговитрат органiзму людини методом непрямої 

калориметрiї встановлено, що за одну хвилину споживається 1000 мл киснюi 
видiляється 800 мл вуглекислого газу. Який дихальний коефiцiєнт у 
дослiджуваної людини?

0,8
1,25
0,9

0,84
1



При визначеннi основного обмiну з’ясовано, що його величина у 
дослiджуваного менша за належну величину на 7%. Це означає, що 
iнтенсивнiсть процесів енергетичного метаболiзму у дослiджуваного:

 Нормальна
 Помiрно пiдвищена
 Помiрно знижена
 Суттєво знижена
 Суттєво підвищена
При визначенні групової належності крові за системою АВ0 аглютинацію

еритроцитів досліджуваної крові викликали стандартні сироватки I и II груп та 
не викликала сироватка III групи. Якою є група крові?

В (III) альфа
А (II) бета
А В (IV)
O (I) альфа, бета
Неможливо визначити 
При визначенні енерговитрат організму людини встановлено, що 

дихальний коефіцієнт дорівнює 0,7. Це означає, що у клітинах досліджуваного 
переважно окислюються: 

Жири 
Білки 
Вуглеводи 
Білки і вуглеводи 
Вуглеводи та жири 
При визначенні енерговитрат організму людини встановлено, що 

дихальний коефіцієнт дорівнює 1,0. Це означає, що у клітинах досліджуваного 
переважно окислюються: 

Вуглеводні 
Білки 
Жири 
Білки і вуглеводні 
Вуглеводні та жири 
При визначенні енерговитрат організму людини методом непрямої 

калориметрії встановлено, що за одну хвилину споживається 1000 мл кисню і 
виділяється 800 мл вуглекислого газу. Яким є дихальний коефіцієнт у 
досліджуваної людини? 

0,8
1,25
0,9

0,84
1

При дослiдженнi iзольованого кардiомiоциту встановлено, що вiн не 
генерує iмпульси збудження автоматично. З якої структури серця отримано 
кардiомiоцит?

 Шлуночок
 Сино-атрiальний вузол
 Атрiовентрикулярний вузол



 Пучок Гiса
 Волокна Пуркiн’є
При дослiдженнi зовнiшнього дихання лiкар попросив пацiєнта здiйснити

максимально глибокий видих після максимально глибокого вдиху для 
визначення такого показника:

Життєва ємнiсть легень
 Загальна ємнiсть легень
 Функцiональна залишкова ємнiсть
 Резервний об’єм видиху
 Киснева ємнiсть кровi
При дослідженні ізольованого кардіоміоциту (КМЦ) встеновлено, що він 

не генерує імпульси збудження автоматично. КМЦ отримано з :
шлуночків 
Сино-атріального вузла 
Атріовентрикулярного вузла 
Пучка Гіса 
Волокон Пуркін”є 
При дослідженні людини у вертикальній позі встановлено, що в 

альвеолах верхівок легень парціальний тиск кисню складає 140 мм рт. ст. 
Причиною цього є те, що у даних відділах легень:

 Вентиляція переважає над перфузією 
Перфузія переважає над вентиляцією 
Перфузія і вентиляція врівноважені 
Вентиляція відсутня
Перфузія відсутня
При копрологiчному дослiдженнi встановлено, що кал знебарвлений, у 

ньому знайдено краплi нейтрального жиру. Найбiльш вірогідною причиною 
цього є порушення:

 Надходження жовчi до кишечнику
 Кислотностi шлункового соку
 Секрецiї пiдшлункового соку
 Секрецiї кишкового соку
 Процесiв всмоктування в кишечнику
При лабораторном исследовании крови пациента 33-х лет установлена 

реакция агглютинации эритроцитов в стандартных сыворотках I и II групп. 
Реакция агглютинации с сывороткой III группы и антирезусной сывороткой не 
состоялась. Кровь какой группы, учитывая систему резус фактора, можно 
переливать в случае необходимости?

 III()Rh- 
II()Rh- 
I(O)Rh+ 
IV()Rh+ 
IV()Rh- 
При лабораторному дослідженні крові пацієнта 44 років виявлено, що 

вміст білків в плазмі становить 40 г/л. Як це впливає на транскапілярний обмін 
води? 

Збільшується фільтрація, зменшується реабсорбція 



Збільшується фільтрація і реабсорбція 
Зменшується фільтрація і реабсорбція 
Зменшується фільтрація, збільшується реабсорбція 
Обмін не змінюється 
При обстеженнi людини встановлено, що хвилинний об’єм серця 

дорiвнює 3500 мл, систолiчний об’єм - 50 мл. Якою є частота серцевих 
скорочень за хвилину у людини?

70
60
50
80
90

При обстеженнi чоловiка 45-ти рокiв, що тривалий час перебував на 
рослиннiй дiєтi, виявлено негативний азотистий баланс. Яка особливість 
рацiону стала причиноюцього явища?

 Недостатня кiлькiсть бiлкiв
 Надмiрна кiлькiсть води
 Надмiрна кiлькiсть вуглеводiв
 Недостатня кiлькiсть жирiв
 Недостатня кiлькiсть жирiв i білків
При обстеженні вагітної жінки знайдено збільшення рівня фібриногену у 

плазмі крові у 2 рази. Якою може бути величина ШОЕ у цієї жінки? 
40-50 мм/год. 
10-15 мм/год. 
2-12 мм/год. 
5-10 мм/год. 
0-5 мм/год. 
При обстеженні людини встановлено, що хвилинний об'єм серця 

дорівнює 3500 мл, систолічний об'єм - 50 мл. Якою є у людини частота 
серцевих скорочень? 

70 скорочень за хвилину 
60 скорочень за хвилину 
50 скорочень за хвилину 
80 скорочень за хвилину 
90 скорочень за хвилину 
При регистрации ЭКГ больного с гиперфункцией щитовидной железы 

зарегистрировано увеличение частоты сердечных сокращений. Укорочение 
какого элемента ЭКГ об этом свидетельствует?

 Интервала R-R 
Сегмента P-Q 
Интервала P-Q 
Интервала P-T 
Комплекса QRS 
При стрессе у пожилого человека повысилось артериальное давление. 

Причиной является активация:
Симпато-адреналовой системы 
Парасимпатического ядра блуждающего нерва 



Функции щитовидной железы
Функции коры надпочечников
Функции гипофиза
При термометрiї встановлено, що температура вiдкритих дiлянок шкіри 

на 1-1,5С нижче за температуру поруч розташованих дiлянок, закритих одягом 
з натуральних тканин. Причиною цього є те , що одяг, перш за все, зменшує 
тепловiддачу таким шляхом:

 Конвекцiя
 Радiацiя
 Проведення
 Випаровування
 Перспірації
При токсичному ушкодженнi клітин печiнки з порушенням її функцiй у 

хворого з’явилися набряки. Якi змiни складу плазми кровi єпров iдною 
причиною розвитку набрякiв?

 Зниження вмiсту альбумiнiв
 Збiльшення вмiсту глобулiнiв
 Зменшення вмiсту фiбриногену
 Збiльшення вмiсту альбумiнiв
 Зменшення вмiсту глобулiнiв
При тривалому лiкуваннi голодуванням у пацiєнта зменшилося 

спiввiдношення альбумiнiв i глобулiнiв у плазмi кровi. Що з наведеного буде 
наслiдком цих змiн?

 Збiльшення ШЗЕ
 Зниження ШЗЕ
 Збiльшення гематокритного показника
 Зниження гематокритного показника
 Гiперкоагуляцiя
При уведенні великої дози гістаміну піддослідній тварині у неї різко 

знизився артеріальний тиск внаслідок:
Розширення судин опору
Звуження судин опору
Підвищення ЧСС 
Зниження ЧСС 
Зниження частоти і сили серцевих скорочень
Проводять дуоденальне зондування.Що iз наведеного доцiльно ввести 

людинi пiд шкiру, щоб суттєво збiльшити надходження до дванадцятипалої 
кишки жовчi?

 Холецистокiнiн-панкреозимiн
 Гастрин
 Секретин
 Нейротензин
 Соматостатин
Робiтники парникового господарства працюють в умовах несприятливого

мiкроклiмату: температура повітря +37C, вiдносна вологiсть 90%, швидкiсть 
руху повiтря 0,2 м/с. Яким шляхом здiйснюється тепловiддача за цих умов?

 Випаровування



 Теплопроведення
 Конвекцiя
 Радiацiя
 Усi зазначенi шляхи
Робітник при температурі повітря +35С дві години інтенсивно фізично 

працював. Які зміни показників крові будуть спостерігатися при цьому? 
Збільшиться гематокритне число 
Зменшиться гематокритне число 
Збільшиться колірний показник 
Зменшиться ШЗЕ
Збільшиться ШЗЕ 
Робітники гарячих цехів металургійних підприємств позбуваються з 

потом значної кількості води. Для оптимальної компенсації цього потрібно 
вживати: 

Підсолену воду 
Газовану воду 
Молоко 
Натуральні соки 
Квас 
Робітники парникового господарства працюють в умовах несприятливого

мікроклімата: температура повітря + 37 0С, відносна вологість 90\%, швидкість 
руху повітря 0,2 м/с. Яким шляхом здійснюється тепловіддача за цих умов?

Випаровування.
Теплопроведення.
Конвекція. 
Радіація. 
Усі шляхи. 
У 30-літньої жінки виявлено недостатність зовнішньосекреторної функції 

підшлункової залози. Гідроліз яких поживних речовин буде порушений в неї? 
 Білків, жирів, вуглеводів 
Білків, жирів 
Білків, вуглеводів
Жирів, вуглеводів
Білків
У альпiнiста, що пiднявся на висоту 5200 м, розвинувся газовий алкалоз. 

Що є причиною його розвитку?
 Гiпервентиляцiя легенiв
 Гiповентиляцiя легенiв
 Гiпероксемiя
 Гiпоксемiя
 Зниження температури навколишнього середовища
У вагiтної жiнки визначили групу кровi. Реакцiя аглютинацiї еритроцитів 

вiдбулася зi стандартними сироватками груп 0αβ (I), Bα (III) i не вiдбулася зi 
стандартною сироваткою групи Aβ (II). Дослiджувана кров належить до групи:

 Aβ (II)
 0αβ (I)
 Bα (III)



 AB (IV )
 Неможливо визначити
У взрослого человека длительность интервала РQ составляет 0,25 с 

(норма - 0,10-0,21 с). Это свидетельствует о замедлении проведения 
возбуждения:

 от предсердий к желудочкам 
по левой ножке пучка Гиса 
по правой ножке пучка Гиса 
по волокнам Пуркинье 
по миокарду желудочков
У водiя, який потрапив у ДТП, отримав травму та знаходиться у станi 

шоку, спостерiгається зменшення добової кiлькостi сечi до 300 мл. Який 
основний патогенетичний фактор цiєї змiни дiурезу?

 Падiння артерiального тиску
 Зниження онкотичного тиску кровi
 Пiдвищення проникностi судин
 Зменшення кiлькостi функціонуючих клубочкiв
 Вторинний гiперальдостеронiзм
У дорослої людини системний артерiальний тиск знизився з 120/70 до 

90/50 мм рт.ст., що викликало рефлекторне звуження судин. У якому з 
зазначених органiв звуження судин буде найбiльшим?

 Кишечник
 Серце
 Головний мозок
 Нирки
 Наднирники
У дорослої людини системний артерiальний тиск знизився з 120/70 до 

90/50 мм рт.ст., що викликало рефлекторне звуження судин. У якому з 
зазначених органiв звуження судин буде найменшим?

 Серце
 Шкiра
 Кишечник
 Скелетнi м’язи
 Печiнка
У жiнки 30 рокiв виявлено недостатнiсть зовнiшньосекреторної функцiї 

пiдшлункової залози. Гiдролiз яких поживних речовин буде порушений?
 Бiлки, жири, вуглеводи
 Бiлки, жири
 Бiлки, вуглеводи
Жири, вуглеводи
 Бiлки
У жiнки 30-ти рокiв хвилинний об’єм кровi у станi спокою становить 5 

л/хв. Який об’єм кровi проходить у неї через судини легень за 1 хвилину?
 5 л
 3,75 л
 2,5 л
 2,0 л



 1,5 л
У жiнки з III (B), Rh− групою кровi народилась дитина з II (A) групою 

кровi. У дитини дiагностовано гемолiтичну хворобу новонародженого 
внаслiдок резус-конфлiкту. Яка група кровi за системою AB0 та резус-
належнiсть можливi у батька?

 II (A), Rh+
 I (O), Rh+
 III (B), Rh+
 I (O), Rh−
 II (A), Rh−
У жiнки обмежений кровотiк у нирках, пiдвищений артеріальний тиск. 

Гiперсекрецiя якого гормону зумовила пiдвищення тиску?
 Ренiн
 Адреналiн
 Норадреналiн
 Еритропоетин
 Вазопресин
У жінки 30 років хвилинний об’єм крові у стані спокою становить 5 л/хв. 

Який об’єм крові проходить у неї через судини легень за 1 хвилину? 
5 л 
3,75 л 
2,5 л 
2,0 л 
1,5 л 
У жінки 40 років при обстеженні виявлений підвищений основний обмін. 

Надлишок якого з наведених гормонів зумовить цей стан? 
Трийодтиронін 
Тиреокальцитонін 
Глюкагон 
Альдостерон 
Соматостатин 
У жінки під час пологів в зв’язку з крововтратою визначили групу крові, 

Реакція аглютинації еритроцитів відбудася зі стандартними сироватками груп О
(( (I), А( (II) і не відбулася зі стандартною сироваткою групи В( (III). 
Досліджувана кров належить до групи 

 В (III) 
О (I) 
А (II) 
АВ (IV) 
 Неможливо визначити
У здорового обстежуваного в стані спокою кількість еритроцитів 

становить 5,65*1012/л. Причиною цього може бути те, що обстежуваний:
Житель високогір’я 
Шахтар 
Студент
Вагітна жінка
Відповідальний працівник міністерства



У здорової дорослої людини проводять зондування порожнин серця i 
великих судин. Де знаходиться зонд, якщо впродовж серцевого циклу 
зареєстрованi змiни тиску вiд 0 до 120 мм рт.ст.?

 Лiвий шлуночок
 Правий шлуночок
 Аорта
 Легенева артерiя
 Передсердя
У здорової дорослої людини проводять зондування порожнин серця. Зонд

знаходится у лiвому шлуночку. Пiд час якої фази (перiоду) серцевого циклу 
буде зареєстровано збiльшення тиску від 8 до 70 мм рт.ст.?

 Фаза iзометричного скорочення
 Фаза асинхронного скорочення
 Перiод вигнання
 Фаза швидкого вигнання
 Фаза повiльного вигнання
У здорової дорослої людини швидкiсть проведення збудження через 

атрiовентрикулярний вузол дорівнює 0,02-0,05 м/с. Атрiовентрикулярна 
затримка забезпечує:

 Послiдовнiсть скорочення передсердь та шлуночкiв
 Одночаснiсть скорочення обох передсердь
 Одночаснiсть скорочення обох шлуночкiв
 Достатнюсилу скорочення передсердь
 Достатнюсилу скорочення шлуночків
У кровi чоловiка 26-ти рокiв виявлено 18%еритроцитiв сферичної, 

сплощеної, кулястої та остистої форм. Iншi еритроцити були у формi 
двоввiгнутих дискiв. Як називається таке явище?

 Фiзiологiчний пойкiлоцитоз
 Патологiчний пойкiлоцитоз
 Фiзiологiчний анiзоцитоз
 Патологiчний анiзоцитоз
 Еритроцитоз
У лiкарню наприкiнцi робочого дня доставлений робiтник 

"гарячого"цеху, який скаржиться на головний бiль, запаморочення, нудоту, 
загальну слабкiсть. Об’єктивно: свiдомiсть збережена, шкiрнi покриви 
гiперемованi, сухi, гарячi на дотик. ЧСС- 130/хв. Дихання часте, поверхневе. 
Яке порушення процесiв терморегуляцiї, найбiльш iмовiрно, виникло у людини 
в данiй ситуацiї?

 Зниження тепловiддачi
 Посилення тепловiддачi i зниження теплопродукцiї
 Посилення тепловiддачi i теплопродукцiї
 Посилення теплопродукцiї без змiн тепловiддачi
 Зниження теплопродукцiї без змiн тепловiддачi
У лiквiдатора наслiдкiв аварiї на АЕС пiд час перебiгу гострої променевої 

хвороби виник геморагiчний синдром.Що має найбiльше значення в патогенезi 
цього синдрому?

 Тромбоцитопенiя



 Порушення структури стiнки судин
 Пiдвищення активностi факторiв фiбринолiзу
 Пiдвищення активностi факторiв систем протизсiдання кровi
 Зменшення активностi факторiв зсiдання кровi
У легенях передчасно народженої дитини виявлені ділянки ателектазу 

(спадіння). Основна причина:
 Дефіцит сурфактантів
Збільшений в’язкий опір 
Недорозвинені м’язи вдиху
Знижена сила поверхневого натягу легень
Надлишок сурфактантів
У людини 70 років швидкість розповсюдження пульсової хвилі виявилася

суттєво вище, ніж у 25-річного. Причиною цього є зниження: 
Еластичності стінок артерій
Артеріального тиску 
Серцевого викиду 
Частоти серцевих скорочень 
Швидкості кровотоку 
У людини в артерiальнiй кровi напруга кисню збiльшена до 104 мм рт.ст.,

а вуглекислого газу зменшена до 36 мм.рт.ст. Що може бути причиною цього?
 Довiльна гiпервентиляцiя
 Затримка дихання
 Iнтенсивне фiзичне навантаження
 Помiрне фiзичне навантаження
 Перебування у горах
У людини в станi спокою значно збiльшена робота м’язiв видиху. Що з 

наведеного може бути причиною цього?
 Звуження дихальних шляхiв
 Поверхневе дихання
 Рiдке дихання
 Негативний внутрішньо плевральний тиск
 Зменшення хвилинного об’єму дихання
У людини визначили величину енерговитрат. У якому станi знаходилась 

людина, якщо її енерговитрати виявилися меншими за основний обмiн?
 Сон
 Вiдпочинок
 Легка робота
 Нервове напруження
 Спокiй
У людини визначили частоту серцевих скорочень за пульсом. Вона 

дорiвнює 120/хв. Якою при цьому є тривалiсть серцевого циклу?
 0,5 с
 0,7 с
 0,8 с
 0,9 с
 1,0 с



У людини вимiрють внутрішньо-плевральний тиск. У якiй фазi людина 
затримала дихання, якщо величина тиску дорiвнює - 7,5 см вод.ст.?

 Спокiйний вдих
 Спокiйний видих
 Форсований вдих
 Форсований видих
 Глибокий видих
У людини вимiрюють енерговитрати натщесерце, лежачи, в умовах 

фiзичного i психiчного спокою, при температурi комфорту. В який час 
енерговитрати будуть найбiльшими?

 17-18 годин вечора
 7-8 годин ранку
 10-12 годин дня
 14-16 годин дня
 3-4 години ранку
У людини вимірюють енерговитрати натщесерце, лежачи, в умовах 

фізичного та психічного спокою, при температурі комфорту. В який час 
енерговитрати будуть найменшими? 

3-4 години ранку 
7-8 годин ранку 
10-12 годин дня 
14-16 годин жня 
17-18 годин вечора 
У людини виявлена пухлина одного з вiддiлiв головного мозку, внаслiдок 

чого в неї порушена здатнiсть пiдтримувати нормальну температуру тiла. Яка 
структура головного мозку пошкоджена?

 Гiпоталамус
 Таламус
 Мозочок
 Стрiатум
 Чорна субстанція
У людини вмiст глюкози в кровi 15 ммоль/л (порiг реабсорбцiї – 10 

ммоль/л). Наслiдком цього буде:
 Глюкозурiя
 Зменшення дiурезу
 Зменшення реабсорбцiї глюкози
 Зменшення секрецiї вазопресину
 Зменшення секрецiї альдостерону
У людини внаслiдок тривалого голодування швидкiсть клуб очкової 

фiльтрацiї зросла на 20%. Найбiльш вiрогiдною причиною змiн фiльтрацiї в 
зазначених умовах є:

 Зменшення онкотичного тиску плазми кровi
 Збiльшення системного артерiального тиску
 Збiльшення проникностi ниркового фiльтру
 Збiльшення коефiцiєнта фiльтрацiї
 Збiльшення ниркового плазмо току



У людини внаслiдок тривалого перебування у горах на висотi 3000 м над 
рiвнем моря збiльшилась киснева ємкiсть кровi. Безпосередньою причиною 
цього є посилене утворення в органiзмi:

 Еритропоетинiв
 Лейкопоетинiв
 Карбгемоглобiну
 Катехоламiнiв
 2,3-дифосфоглiцерату
У людини внаслідок тривалого голодування швидкість клубочкової 

фільтрації зросла на 20%. Найбільш ймовірною причиною змін фільтрації в 
зазначених умовах є:

Зменшення онкотичного тиску плазми крові 
Збільшення системного артеріального тиску 
Збільшення проникності ниркового фільтру 
Збільшення коефіцієнта фільтрацїі. 
Збільшення ниркового плазмотоку 
У людини до травми гематокритний показник 40%. Яким вiн буде через 

добу пiсля втрати 750 мл кровi?
30%
40%
55%
45%
50%

У людини з масою 80 кг після тривалого фiзичного навантаження об’єм 
циркулюючої кровi зменшився, гематокрит - 50%, загальний білок кровi - 80 
г/л. Такi показники кровi є наслiдком, перш за все:

 Втрати води з потом
 Збiльшення кiлькостi еритроцитiв
 Збiльшення вмiсту бiлкiв у плазмi
 Збiльшення онкотичного тиску плазми
 Збiльшення дiурезу
У людини збiльшена вентиляцiя легень внаслiдок фiзичного 

навантаження. Який з наведених показникiв зовнiшнього дихання у неї значно 
бiльший, нiж у станi спокою?

 Дихальний об’єм
B .Життєва ємнiсть легень
 Резервний об’єм вдиху
 Резервний об’єм видиху
 Загальна ємнiсть легень
У людини збільшена вентиляція легень внаслідок фізичного 

навантаження. Який з наведених показників зовнішнього дихання у неї значно 
більший, ніж у стані спокою? 

Дихальний об'єм 
Життєва ємкість легенів 
Резервний об'єм вдиху 
Резервний об'єм видиху 
Загальна ємкість легенів 



У людини зі хворобою нирок виявлена анемія. Найбільш ймовірною 
причиною анемії є порушення секреції:

еритропоетину. 
реніну.
альдостерону.
натрійуретичного гормону.
АДГ.
У людини масою 80 кг після тривалого фізичного навантаження об’єм 

циркулюючої крові знижений до 5,4 л, гематокрит -50\%, загальний білок крові 
- 80 г/л. Такі показники крові є наслідком, перш за все:

Втрати води з потом 
Збільшення кількості еритроцитів 
Збільшення вмісту білків в плазмі 
Збільшення об’єму циркулуюючої крові 
Збільшення діурезу 
У людини необхiдно оцiнити стан клапанiв серця. Яким з 

iнструментальних методiв дослiдження доцiльно скористатися для цього?
 Фонокардiографiя
 Електрокардiографiя
 Сфiгмографiя
 Флебографiя
 Зондування судин
У людини пiд дiєю мутагенного фактору з’явилась велика кiлькiсть 

мутантних клiтин. Але бiльшiсть з них були розпiзнанi i знищенi клiтинами:
 Т-лiмфоцитами кiлерами
 Плазмобластами
 Т-лiмфоцитами супресорами
 В-лiмфоцитами
 Стовбуровими
У людини пiсля довiльної тривалої затримки дихання збiльшилися 

частота й глибина дихання. Якi змiни у складi кровi стали причиною цього?
 Пiдвищення pCO2
 Зниження pCO2
 Зниження pO2
 Пiдвищення pO2
 Пiдвищення pH
У людини порушено всмоктування продуктiв гiдролiзу жирiв. Причиною 

цього може бути дефiцит у порожнинi тонкої кишки наступних компонентiв:
Жовчнi кислоти
Жовчнi пiгменти
 Лiполiтичнi ферменти
 Iони натрiю
 Жиророзчиннi вiтамiни
У людини хiрургiчно видалили ушкоджену патологiчним процесом 

дистальну чверть тонкої кишки. Як це позначиться на всмоктуваннi поживних 
речовин при звичайному харчовому рацiонi?

 Всмоктування не змiниться



 Зменшиться всмоктування вуглеводiв
 Зменшиться всмоктування бiлкiв
 Зменшиться всмоктування жирiв
 Зменшиться всмоктування води
У людини частота серцевих скорочень збільшилась з 60 до 90 разів за 

хвилину. Яка з зазначених змін може відбуватися при цьому у клітинах 
синоатріального вузла? 

Збільшення швидкості повільної діастолічної деполяризації 
Зменшення швидкості повільної діастоличної деполяризації 
Збільшення порога деполяризації 
Збільшення потенціалу спокою 
Зменшення критичного рівня деполяризації 
У людини частота серцевих скорочень постiйно утримується на рiвнi 40 

разiв за хвилину. Що є водiєм ритму серця у неї?
 Атрiовентрикулярний вузол
 Синоатрiальний вузол
 Пучок Гiса
 Нiжки пучка Гiса
 Волокна Пуркiн’є
У людини через 10 хвилин після початку інтенсивної фізичної роботи 

кількість еритроцитів у крові збільшилася з 4,0*1012/л до 4,5*1012/л. Що є 
основною причою цього? 

Вихід еритроцитів з депо 
Пригнічення руйнування еритроцитів 
Активація еритропоезу 
Збільшення хвилинного об’єму крові 
Втрата води організмом 
У міокарді шлуночків досліджуваної людини порушені процеси 

реполяризації. Це призведе до порушення амплітуди, конфігурації, тривалості 
зубця: 

Т 
Q 
R 
S 
P 
У молодого чоловiка внаслiдок подразнення сонячного сплетення 

запальним процесом (солярит) пiдвищена функцiональна активнiсть залоз 
шлунка, що виражається, зокрема, у збiльшеннi продукцiї хлоридної кислоти. 
Яка з вказаних нижче речовин викликає гiперхлоргiдрiю у даному випадку?

 Гастрин
 Гастроiнгiбуючий пептид
 Урогастрон
 Глюкагон
 Калiкреїн
У молодої жінки, яка зайшла у виробничий цех з різким запахом лако-

фарбової продукції, виник бронхоспазм. Подразнення яких рецепторів 
викликало виникнення даного рефлексу? 



Іритантних 
Юкстагломерулярних 
Рецепторів плеври 
Центральних хеморецепторів 
Периферичних хеморецепторів 
У немовляти, народженої передчасно, частина альвеол не розправилася за

рахунок підвищеної еластичної тяги легень. Цю силу можна зменшити 
шляхомі: 

Введення сурфактантів 
Вдихання чистого кисню 
Штучної вентиляції легень 
Відсмоктування рідини з дихальних шляхів 
Введення глюкози 
У нертенованого чоловіка під час фізичного навантаження ЧСС зросла з 

80 (у стані спокою) до 180 уд. за хвилину. Як зміниться при цьому артеріальний
тиск? 

 Зросте діастолічний тиск при зменшенні пульсового 
Зросте систолічний тиск без змін діастолічного тиску 
Зросте пульсовий тиск 
Не зміниться пульсовий тиск 
Не зміниться артеріальний тиск 
У пацiєнта встановлено порушення синтезу та видiлення вазопресину. В 

якому вiддiлi нефрона найбiльше порушиться процес сечоутворення?
 Збiрна трубочка
 Проксимальний звивистий каналець
 Тонка частина петлi Генле
 Товста частина петлi Генле
 Клубочок
У пацiєнта перед кардiологiчною операцiєю зареєстровано тиск у всiх 

вiддiлах серця. Який тиск в лiвому шлуночку пiд час дiастоли?
 0 мм рт.ст.
 40 мм рт.ст.
 80 мм рт.ст.
 100 мм рт.ст.
 120 мм рт.ст.
У пацiєнта тривалiсть iнтервалу P − Q на ЕКГ перевищує норму при 

нормальнiй тривалостi зубця P. При- чиноюцього є зменшення швидкості 
проведення збудження:

 Атрiо-вентрикулярним вузлом
 Сино-атрiальним вузлом
 Пучком Гiса
 Нiжками пучка Гiса
 Волокнами Пуркiн’є
У пацiєнта, який суворо виконував рекомендацiї щодо дотримання певної

дiєти протягом 10 днiв, було проведено дослiдження величини дихального 
коефiцiєнта. Результат: ДК=1,0. Якої дiєти дотримувався пацiєнт?

 З переважним вмiстом вуглеводiв



 З переважним вмiстом бiлкiв та жирiв
 З переважним вмiстом жирiв та вуглеводiв
 Змiшана
 З переважним вмiстом бiлкiв та вуглеводів
У пацієнта 59 років при обстеженні ротової порожнини виникла 

необхідність дослідити рухи нижньої щелепи. Який метод застосовують з цією 
метою? 

Мастікаціографію 
Електроміографію 
Міографію 
Електроодонтодіагнстику 
Гнатодинамометрію 
У пацієнта має місце зменшення швидкості проведення збудження по 

атріовентрикулярному вузлу. На ЕКГ при цьому буде реєструватися збільшення
тривалості: 

Інтервалу Р-Q 
Зубця Р 
Іінтервалу R-R
Комплексу QRS 
Сегмента S-T 
У пацієнта тривалість інтервалу P-Q ЕКГ перевищує норму при 

нормальній тривалості зубця Р. Причиною цього є зниження швидкості 
проведення збудження: 

 Атріо-вентрикулярним вузлом 
Сино-атріальним вузлом 
Пучком Гіса 
Ніжками пучка Гіса 
Волокнами Пуркін'є 
У приймально-дiагностичне вiддiлення доставили жiнку 38-ми рокiв з 

шлунковою кровотечею. Якi змiни найбiльш iмовiрнi з боку кровi через добу?
 Зменшення гематокритного числа
 Лейкоцитоз
 Еритроцитоз
 Лейкопенiя
 Збiльшення гематокритного числа
У результатi побутової травми у пацiєнта виникла значна крововтрата, що

супроводжувалося зниженням артерiального тиску. Дiя яких гормонів 
забезпечує швидке вiдновлення кров’яного тиску, викликаного крововтратою?

 Адреналiн, вазопресин
 Кортизол
 Статевi
 Окситоцин
 Альдостерон
У результатi поранення у чоловiка 35-ти рокiв настав повний розрив 

спинного мозку на рiвнi першого шийного сегменту. Як змiниться характер 
дихання?

 Зупиниться



 Не змiниться
 Збережеться дiафрагмальне, щезне грудне
 Збережеться грудне, щезне дiафрагмальне
 Стане рiдким та глибоким
У результаті травми у людини пошкоджена грудна клітка з розвитком 

відкритого пневмотораксу. Як, внаслідок цього, зміниться тиск у плевральній 
порожнині?

 Стане рівним атмосферному
Не зміниться
Стане вище атмосферного
Стане нижче атмосферного 
Зникне
У собаки в дослiдi подразнювали на шиї периферичний вiдрiзок 

блукаючого нерва. При цьому спостерiгали такi змiни серцевої дiяльностi:
 Зменшення частоти скорочень
 Збiльшення сили скорочень
 Збiльшення швидкостi атрiовентрикулярного проведення
 Збiльшення частоти та сили скорочень
 Збiльшення збудливостi міокарда
У спортсмена внаслiдок довiльної затримки дихання на 40 секунд зросли 

частота серцевих скорочень та системний артерiальний тиск. Реалiзацiя яких 
механiзмiв регуляцiї зумовлює змiни показникiв?

 Безумовнi симпатичнi рефлекси
 Безумовнi парасимпатичнi рефлекси
 Умовнi симпатичнi рефлекси
 Умовнi парасимпатичнi рефлекси
 Умовно-безумовні вегетативні
У студента 18-ти рокiв пiд час фiзичного навантаження реографiчно 

зареєстровано перерозподiл кровоточу органiв. У яких судинах кровотiк 
пiдвищився найбiльшою мiрою?

 Скелетнi м’язи
 Печiнка
 Головний мозок
 Нирки
 Шлунково-кишковий тракт
У студента перед iспитом виникла тахiкардiя. Якi змiни на ЕКГ 

свiдчитимуть про її наявнiсть?
 Вкорочення iнтервалу R–R
 Подовження iнтервалу R–R
 Подовження комплексу QRS
 Вкорочення iнтервалу P–Q
 Подовження сегменту Q–T
У студента через 2 години після iспиту в аналiзi кровi виявлено 

лейкоцитоз без iстотних змiн у лейкоцитарнiй формулi. Який найбiльш 
вiрогiдний механiзм розвитку лейкоцитозу?

 Перерозподiл лейкоцитiв в органiзмi
 Посилення лейкопоезу



 Уповiльнення руйнування лейкоцитiв
 Уповiльнення мiграцiї лейкоцитiв утканини
 Посилення лейкопоезу та зменшення руйнування лейкоцитів
У тварини видалили каротидня тільця з обох сторін. На який з зазначених

факторів у неї не буде розвиватися гіпервентиляція?
Гіпоксемія 
Фізичне навантаження 
Гіперкапнія 
Ацидоз 
Збільшення темпетарури ядра тіла 
У фiзично здорових молодих курсантiв пiсля важкого фiзичного 

навантаження при одноденному пiшому переходi на 50 км в сечi виявлено 
бiлок, рiвень якого в середньому не перевищував 1 г/л. Який рiзновид 
протеїнурії мав мiсце?

 Маршова
 Дегiдратацiйна
 Алiментарна
 Органiчна
 Несправжня
У хiрурга пiсля проведення тривалої операцiї пiдвищився артеріальний 

тиск до 140/110 мм рт.ст. Якi змiни гуморальної регуляцiї можуть бути 
причиною пiдвищення артерiального тиску в даному випадку?

 Активацiя симпатоадреналової системи
 Активацiя утворення i видiлення альдостерону
 Активацiя ренiн-ангiотензинової системи
 Активацiя калiкреїн-кiнiнової системи
 Гальмування симпатоадреналової системи
У хворих з непрохiднiстю жовчовивiдних шляхiв пригнiчується зсiдання 

кровi, виникають кровотечi, що є наслiдком недостатнього засвоєння такого 
вiтамiну:

 K
 A
 D
 E
 C
У хворого 37 рокiв на фонi тривалого застосування антибiотикiв 

спостерiгається пiдвищена кровоточивість при невеликих пошкодженнях. У 
кровi зниження активностi II, VII, X факторiв згортання кровi; подовження часу
згортання кровi. Нестачею якого вiтамiну обумовленi цi змiни?

 Вiтамiн К
 Вiтамiн А
 Вiтамiн С
 Вiтамiн D
 Вiтамiн Е
У хворого iз захворюванням печінки виявлено зниження вмiсту 

протромбiну в кровi. Це призведе, перш за все, до порушення:
 Другої фази коагуляцiйного гемостазу



 Першої фази коагуляцiйного гемостазу
 Судинно-тромбоцитарного гемостазу
 Фiбринолiзу
 Антикоагулянтних властивостей кровi
У хворого видалено 12-палу кишку. Це призведе до зменшення секрецiї, 

перш за все, такого гормону:
 Холецистокiнiн-секретин
 Гастрин
 Гiстамiн
 Соматостатин
 Нейротензин
У хворого виявлено екстрасистолiю. На ЕКГ при екстра систолічному 

скороченнi вiдсутнiй зубець P, комплекс QRS деформований, є повна 
компенсаторна пауза. Якi це екстрасистоли?

 Шлуночковi
 Передсерднi
 Передсердно-шлуночковi
 Синуснi
 Атріовентрикулярні
У хворого внаслiдок хронiчного захворювання органiв дихання, що 

супроводжується задишкою, тахiкардiєю i цiанозом, при дослiдженнi газового 
складу кровi виявлений розвиток гiпоксемiї i гiперкапнiї. Внаслiдок якого з 
порушень зовнiшнього дихання виникли цi змiни?

 Гiповентиляцiя
 Гiпервентиляцiя
 Гiперперфузiя
 Гiпоперфузiя
 Гiпердифузiя
У хворого встановлено зниження синтезу вазопресину, що призводить до 

поліурії і, як наслідок, до вираженої дегідратації організму. У чому полягає 
механізм розвитку поліурії? 

Зниження канальціївої реабсорбції води
Зниження канальціївої реабсорбції іонів Nа 
Зниження канальціївої реабсорбції белка 
Зниження реабсорбції глюкози
Збільшення клубочкової фільтрації 
У хворого дiагностовано грип. Пiсля прийому антипiретикiв стан його 

рiзко погiршився: свiдомiсть потьмарена, АТ- 80/50 мм рт.ст., Ps- 140/хв., 
температура тiла рiзко знизилась до 35,8 Яке ускладнення виникло у даного 
хворого?

 Колапс
 Гiпертермiя
 Гiповолемiя
 Ацидоз
 Алкалоз



У хворого з масивними опiками розвинулась гостра недостатнiсть нирок, 
що характеризується значним i швидким зменшенням швидкостi клубочкової 
фiльтрацiї. Який механiзм її розвитку?

 Зменшення ниркового кровотоку
 Ушкодження клубочкового фiльтра
 Зменшення кiлькостi функцiонуючих нефронiв
 Збiльшення тиску канальцевої рiдини
 Емболiя ниркової артерії
У хворого з нефротичним синдромом спостерiгаються масивнi набряки 

обличчя та кiнцiвок. Який патогенетичний механiзм є провiдним в розвитку 
набрякiв?

 Зниження онкотичного тиску кровi
 Пiдвищення судинної проникностi
 Пiдвищення гiдродинамiчного тискукровi
 Лiмфостаз
 Пiдвищення лімфо відтоку
У хворого з пересадженим серцем при фiзичному навантаженнi 

збiльшився хвилинний об’єм кровi. Який механiзм регуляцiї забезпечує цi 
змiни?

 Катехоламiни
 Симпатичнi безумовнi рефлекси
 Парасимпатичнi безумовнi рефлекси
 Симпатичнi умовнi рефлекси
 Парасимпатичнi умовнi рефлекси
У хворого з серцевою недостатнiстю виникла аритмiя, пiд час якої 

частота скорочень передсердь була 70, а шлуночкiв 35/хв. Порушення якої 
функцiї провiдної системи серця спостерiгалося у хворого?

 Провiднiсть
 Збудливiсть
 Автоматизм
 Збудливiсть та провiднiсть
 Скоротливiсть
У хворого з флегмоною передпліччя при мiкробiологiчному аналiзi 

ексудату в зонi запалення визначена присутнiсть стрептококiв. Якi клiтини 
будуть переважати в ексудатi?

 Нейтрофiльнi гранулоцити
 Еозинофiльнi гранулоцити
 Лiмфоцити
 Базофiльнi гранулоцити
 Моноцити
У хворого на ЕКГ виявили збільшення тривалості зубця Т. Це є наслідком

зменшення в шлуночках швидкості:
реполярізаці
 деполярізації та реполярізациї
деполярізації
скорочення
розслаблення



У хворого на ЕКГ виявлено збiльшення тривалостi комплексу QRS. 
Наслiдком чого це може бути?

 Збiльшення часу охоплення збудженням шлуночкiв
 Порушення провiдностi у атрiовентрикулярному вузлi
 Збiльшення збудливостi передсердь
 Збiльшення збудливостi шлуночкiв та передсердь
 Збiльшення часу охоплення збудженням передсердь
У хворого на ЕКГ виявлено, що тривалiсть iнтервалу RR дорiвнює 1,5 с, 

частота серцевих скорочень - 40/хв. Що є водiєм ритму серця?
 Атрiовентрикулярний вузол
 Синусовий вузол
 Пучок Гiса
 Лiва ножка Гiса
 Права ножка Гiса
У хворого на хронiчний гепатит виявлено значне зниження синтезу i 

секрецiї жовчних кислот. Який процес у найбiльшiй мiрi буде порушений у 
кишечнику цього хворого?

 Емульгування жирiв
 Травлення бiлкiв
 Травлення вуглеводiв
 Всмоктування глiцерину
 Всмоктування амінокислот
У хворого напад тахiкардiї. Якi мембраннi циторецептори кардiомiоцитiв 

доцiльно заблокувати, щоб припинити напад?
 Бета-адренорецептори
 Альфа-адренорецептори
 М-холiнорецептори
 Н-холiнорецептори
 М- та Н-холiнорецептори
У хворого нормально забарвлений кал, у складi якого знаходиться велика 

кiлькiсть вiльних жирних кислот. Причиною цього є порушення наступного 
процесу:

 Всмоктування жирiв
 Гiдролiз жирiв
Жовчовидiлення
Жовчоутворення
 Секрецiя лiпаз
У хворого опiкова хвороба ускладнилася ДВЗ-синдромом. Яку стадiю 

ДВЗ-синдрому можна запiдозрити, якщо вiдомо, що кров хворого згортається 
менше нiж за 3 хвилини?

 Гiперкоагуляцiї
 Перехiдна
 Гiпокоагуляцiї
 Фiбринолiз
 Термiнальна
У хворого після захворювання печінки виявлено зниження вмісту 

протромбіну в крові. Це призведе, перш за все, до порушення:



другої фази коагуляційного гемостазу.
першої фази коагуляційнго гемостазу. 
судинно-тромбоцитарного гемостазу. 
фібринолізу. 
антикоагулярних властивостей крові. 
У хворого поперечний розрив спинного мозку нижче VI грудного 

сегменту. Як внаслiдок цього змiниться дихання?
 Суттєво не змiниться
 Зупиниться
 Стане бiльш рiдким
 Стане бiльш глибоким
 Стане бiльш частим
У хворого порушена моторна функцiя язика. З патологiєю якого нерва це 

пов’язано?
 Пiд’язиковий
 Блукаючий
 Язикоглотковий
 Лицевий
 Додатковий
У хворого сповільнене проведення збудження через атріовентрикулярний

вузол. Які зміни ЕКГ будуть при цьому?
 Збільшення тривалості інтервалу P-Q
Збільшення тривалості інтервалу Q-S
Від’ємний зубець Т 
Зміщення сегмента S-T 
Збільшення тривалості інтервалу Q-T
У хворого спостерiгається збiльшений тонус артерiол за нормальних 

показникiв насосної функцiї серця. Як це вплине на величину артеріального 
тиску?

 Зросте переважно дiастолiчний
 Зросте переважно систолiчний
 Тиск не змiниться
 Зменшиться переважно дiастолiчний
 Зменшиться переважно систолічний
У хворого спостерiгається зниження тактильної та смакової чутливостi 

слизової оболонки задньої третини спинки язика. З патологiєю якого нерва це 
пов’язано?

 Язикоглотковий
 III гiлка трiйчастого нерва
 Лицевий
 Пiд’язиковий
 II гiлка трiйчастого нерва
У хворого спостерiгаються геморагiї, в кровi знижена концентрацiя 

протромбiну. Недостатнiсть якого вiтамiну призвела до порушення синтезу 
цього фактору згортання кровi?

 K
 A



 D
 C
 E
У хворого через добу пiсля апендектомiї у кровi визначається 

нейтрофiльний лейкоцитоз iз регенеративним зсувом. Який найбiльш 
вiрогiдний механiзм розвитку лейкоцитозу в даному випадку?

 Посилення лейкопоезу
 Перерозподiл лейкоцитiв у органiзмi
 Уповiльнення руйнування лейкоцитiв
 Уповiльнення мiграцiї лейкоцитiв утканини
 Посилення лейкопоезу та уповiльнення мiграцiї лейкоцитiв у тканини
У хворого, прооперованого з приводу ускладненого апендициту, в кровi 

вiдзначаються наступнi змiни: ер.4, 0 1012 /л, Нb - 120 г/л, КП- 0,9, лейк.-18 
109/л, б – 0%, е – 0%, мiєлоц.- 0%, ю – 0%,п – 20%, с – 53%, л – 21%, м – 5%. Як 
називається такий ядерний зсув лейкоцитарної формули?

 Дегенеративний зсув влiво
 Зсув вправо
 Регенеративний зсув влiво
 Гiперрегенеративний
 Регенеративно-дегенеративний
У хворого, що страждає на важку форму порушення водно-сольового 

обмiну, настала зупинка серця в дiастолi. Який найбiльш вiрогiдний механізм 
зупинки серця в дiастолi?

 Гiперкалiємiя
 Гiпернатрiємiя
 Дегiдратацiя органiзму
 Гiпокалiємiя
 Гiпонатрiємiя
У хворої 43-х рокiв на фонi септичного шоку вiдзначається 

тромбоцитопенiя, зниження фiбриногену, поява в кровi продуктiв дегенерацiї 
фiбрину, поява петехiальних крововиливiв. Вкажiть причину виникнення даних
змiн:

 ДВЗ-синдром
 Автоiмунна тромбоцитопенiя
 Геморагiчний дiатез
 Порушення утворення тромбоцитiв
 Екзогенна інтоксикація
У хворої людини посилений рух води з кровоносних капiлярiв до тканин, 

що викликало їх позаклiтинний набряк (збiльшенi розмiри м’яких тканин 
кiнцiвок, печiнки тощо). Зменшення якого параметру гомеостазу є найбiльш 
iмовiрною причиною розвитку набряку?

 Онкотичний тиск плазми кровi
 Осмотичний тиск плазми кровi
 рН кровi
 В’язкiсть кровi
 Гематокрит



У хлопчика 3-х рокiв з вираженим геморагiчним синдромом вiдсутнiй 
антигемофiльний глобулiн А (фактор VIII) у плазмi кровi. Яка фаза гемостазу 
первинно порушена у цього хворого?

 Внутрiшнiй механiзм активацiї протромбiнази
 Зовнiшнiй механiзм активацiї протромбiнази
 Перетворення протромбiну в тромбiн
 Перетворення фiбриногену в фiбрин
 Ретракцiя кров’яного згустку
У холодну погоду з вiтром люди замерзають швидше, нiж за вiдсутностi 

вiтру. Причиною цього є те, що вiтер, вперш за все, збiльшує вiддачу тепла 
шляхом:

 Конвекцiї
 Радiацiї
 Теплопроведення
 Випаровування
 Всі відповіді вірні
У чоловiка 30 рокiв методом непрямої калориметрiї встановлено, що його

основний обмiн на 30%менше вiд належного. Знижена секрецiя гормонiв якої 
залози (яких залоз) є причиною цього?

 Щитовидна
 Епiфiз
 Наднирники
 Прищитоподiбнi
 Пiдшлункова
У чоловiка 30-ти рокiв перед операцiєюв изначили групову належність 

кровi. Кров резус-позитивна. Реакцiю аглютинацiї еритроцитiв не викликали 
стандартнi сироватки груп 0 αβ (I), Аβ(II), Вα (III). Дослiджувана кров належить
до групи:

 0 αβ (I)
 Аβ (II)
 Вα (III)
 АВ (IV)
 Немає правильної відповіді
У чоловiка 34-х рокiв пiд час бійки виникла зупинка серця внаслiдок 

сильного удару у верхню дiлянку передньої черевної стiнки. Який iз зазначених
механiзмiв регуляцiї спричинив зупинку серця?

 Парасимпатичнi безумовнi рефлекси
 Симпатичнi безумовнi рефлекси
 Парасимпатичнi умовнi рефлекси
 Симпатичнi умовнi рефлекси
 Периферичнi рефлекси
У чоловiка 35-ти рокiв пiд час тривалого бiгу виникла гостра серцева 

недостатнiсть. Якi змiни iонного складу спостерiгаються у серцевому м’язi при 
цьому станi?

 Накопичення в клiтинах міокарда iонiв Na+ i Ca2+
 Накопичення в клiтинах міокарда iонiв K+ i Mg2+
 Зменшення в клiтинах мiокарда іонів Na+ i Ca2+



 Зменшення в позаклiтинному просторi iонiв K+ i Mg2+
 Збiльшення в позаклiтинному просторi iонiв K+ 
У чоловiка 43-х рокiв з видаленою ниркою були виявленi симптоми 

анемiї. Що зумовило появу цих симптомiв?
 Зниження синтезу еритропоетинiв
 Пiдвищене руйнування еритроцитiв
 Нестача залiза
 Нестача вiтамiну B12
 Нестача фолiєвої кислоти
У чоловiка 60-ти рокiв спостерiгається послаблення перистальтики 

кишечнику. Який з наведених харчових продуктiв буде стимулювати 
перистальтику найбiльше?

 Чорний хлiб
 Бiлий хлiб
 М’ясо
 Сало
 Чай
У чоловiка швидкiсть клубочкової фiльтрацiї 80 мл/хв (норма - 125 ±25 

мл/хв). Збiльшення якого показника може бути причиною цього?
 Онкотичний тиск плазми кровi
 Ефективний фiльтрацiйний тиск
 Гiдростатичний тиск кровi в капiлярах клубочкiв
 Нирковий кровотiк
 Проникнiсть ниркового фiльтру
У чоловіка 30 років методом непрямої калориметрії встановлено 

зменшення основного обміну на 30%. Зниження концентрації яких гормонів у 
плазмі крові може бути причиною цього?

Трийодтиронін,тетрайодтиронін
Тирокальцитонін, паратгормон
Глюкокортикоїди
Катехоламіни
Соматоліберин, соматостатин
У чоловіка 30-ти років перед операцією визначили групу крові. Кров 

резус-позитивна. Реакція аглютинаців еритроцитів не відбулася зі 
стандартними сироватками груп 0 (I), А (II), В (III), Досліджувана кров 
належить до групи: 

0 (I) 
А (II) 
В (III) 
АВ (IV) 
Неможливо визначити 
У чоловіка 40 років з видаленою ниркою були виявлені симптоми анемії. 

Що зумовило появу цих симптомів? 
Зниження синтезу еритропоетинів 
Підвищене руйнування еритроцитів 
Нестача заліза 
Нестача вітаміну В12 



Нестача фолієвої кислоти 
У чоловіка швидкість клубочкової фільтрації 80 мл/хв (норма -125±25 

мл/хв). Причиною цього може бути збільшення: 
Онкотичного тиску плазми крові 
Ефективного фільтраційного тиску 
Гідростатичного тиску крові в капілярах клубочків 
Ниркового кровотоку 
Проникності ниркового фільтру 
У юнака 16-ти рокiв пiсля перенесеного захворювання знижена функція 

синтезу бiлкiв у печiнцi внаслiдок нестачi вiтамiну K. Це може призвести до 
порушення:

 Зсiдання кровi
 Швидкостi зсiдання еритроцитiв
 Утворення антикоагулянтiв
 Утворення еритропоетинiв
 Осмотичного тиску кровi
У юнака енерговитрати збiльшились з 500 до 2000 кДж за годину. Що з 

наведеного може бути причиною цього?
 Фiзичне навантаження
 Пiдвищення зовнiшньої температури
 Розумова праця
 Прийом їжi
 Перехiд вiд сну до бадьорості
Хворий 47-ми рокiв впродовж останнiх 3-х рокiв хворiє на туберкульоз 

легень, скаржиться на задишку, важкiсть в областi правого боку грудної стiнки, 
температуру тiла 37, 7 Виявлено правобiчний ексудативний плеврит. Який тип 
клiтин передбачається у плевральному пунктатi?

 Лiмфоцити
 Нейтрофiли
 Еритроцити
 Атиповi клiтини
 Еозинофiли
Хворий на трансмуральний iнфаркт мiокарда лiвого шлуночка 

переведений до вiддiлення реанiмацiї у важкому станi. АТ- 70/50 мм рт.ст., 
ЧСС- 56/хв., ЧД- 32/хв. Зазначте головну ланку в патогенезi кардiогенного 
шоку:

 Падiння серцевого викиду
 Падiння периферичного судинного опору
 Втрата води
 Крововтрата
 Втрата електролітів
Хворому видалили частину підшлункової залози. Які продукти, перш за 

все, йому потрібно обмежити в харчовому раціоні? 
Жирне м'ясо, міцні бульйони 
Відварені овочі
Кисломолочні продукти 
Овочі, багаті білками (боби, соя) 



Фрукти 
Хворому внутрішньовенно ввели гіпертонічний розчин глюкози. Це 

підсилить рух води:
З клітин до міжклітинної рідини 
З міжклітинної рідини до капілярів 
З міжклітинної рідини до клітин 
З капілярів до міжклітинної рідини
Змін руху води не буде 
Хворому з великими опiками зробили пересадку донорської шкiри. На 8-

му добу трансплантат набряк, змiнився його колiр; на 11 добу почав 
вiдторгатися. Якi клiтини беруть у цьому участь?

 Т-лiмфоцити
 Еритроцити
 Базофiли
 Еозинофiли
 В-лiмфоцити
Хворому з гiперсекрецiєюшлункового соку лiкар рекомендував 

виключити з дiєти насиченi бульйони i овочевi вiдвари, тому що вони 
стимулюють шлункову секрецiю переважно через активацiю:

 Вироблення гастрину
 Смакових рецепторiв
 Механорецепторiв ротової порожнини
 Механорецепторiв шлунка
 Вироблення секретину
Хворому чоловiку 75-ти рокiв, у якого частота серцевих скорочень була 

40/хвилину, iмплантували серцевий електростимулятор. Пiсля цього частота 
серцевих скорочень зросла до 70/хв. Функцiю якого вiддiлу серця взяв на себе 
електростимулятор?

 Синоатрiальний вузол
 Атрiовентрикулярний вузол
 Нiжки Гiса
 Волокна пучка Гiса
 Волокна Пуркiн’є
Хлопчик на другому роцi життя став часто хворiти на респiраторнi 

захворювання, стоматити, гнійничкові ураження шкiри. Навiть невеликi 
пошкодження ясен i слизової ускладнюються запаленням, що протiкаєт ривало. 
Встановлено, що у кровi дитини практично вiдсутнi імуноглобуліни усiх класiв.
Зниження функціональної активностi якої клiтинної популяцiї лежить в основi 
описаного синдрому?

 В-лiмфоцити
 Т-лiмфоцити
 Нейтрофiли
 Макрофаги
 NK-лiмфоцити
Чоловiк 32-х рокiв чотири роки страждає на хронiчний гломерулонефрит 

з нефротичним синдромом. Вiдзначаються явнi набряки на обличчi, в останнiй 



час з’явилися набряки на ногах та тулубi. Який iз механiзмiв розвитку набрякiв 
найбiльш вiрогiдний у цього хворого?

 Зниження онкотичного тиску кровi
 Пiдвищення гiдростатичного тискукровi в капiлярах
 Пiдвищення онкотичного тиску тканинної рiдини
 Утруднення лiмфовiдтоку
 Пiдвищення проникливостi капілярів
Чоловiка 49 рокiв доставлено з мiсця автомобiльної аварiї до лiкарнi у 

непритомному станi. Шкiрнi покриви блiдi, пульс частий та поверхневий. 
Переломiв кiсток та пошкодження головного мозку не виявлено. Пiд час 
пункції черевної порожнини отримано значну кiлькiсть кровi. Що є первинною 
причиною важкого стану потерпiлого?

 Гiповолемiя
 Еритропенiя
 Гiпонатрiємiя
 Гiпопротеїнемiя
 Гiпоiнсулiнемiя
Щуру в плевральну порожнину введено 0,5 мл повiтря. Який тип 

недостатностi дихання виникає в даному випадку?
 Рестриктивне порушення альвеолярної вентиляцiї
 Обструктивне порушення альвеолярної вентиляцiї
 Перфузiйний
 Дифузiйний
 Дисрегуляторне порушення альвеолярної вентиляції
Який механiзм тепловiддачi найбiльш ефективно спрацьовує при 

перебуваннi людини в умовах 80% вологостi повiтря та температурi 
навколишнього середовища +35C?

 Потовидiлення
 Радiацiя
 Теплопровiднiсть
 Конвекцiя
Перспірація
Який шлях вiддачi тепла тiлом робiтникiв парникового господарства є 

найефективнiшим при температурi повiтря 36oC та вiдноснiй його вологостi -
70%?

 Випаровування рiдини
 Теплопроведення
 Теплорадiацiя
 Конвекцiя
 Перспірація
Пiсля введення пiрогену у хворого пiдвищилася температура тiла, шкiрнi 

покриви стали блiдими, холодними на дотик, з’явилася остуда, збiльшилося 
споживання кисню. Яка змiна у процесах терморегуляцiї буде спостерiгатися, 
насамперед, пiд час описаного перiоду лихоманки? 

 Зниження тепловiддачi 
 Збiльшення теплопродукцiї 
 Тепловiддача та теплопродукцiя перебувають у рiвновазi 



 Зниження теплопродукцiї 
 Перспирація
У хворого напад тахiкардiї. Якi мембраннi циторецептори кардiомiоцитiв 

доцiльно заблокувати, щоб припинити напад? 
 β-адренорецептори
 α-адренорецептори 
 М-холiнорецептори 
 Н-холiнорецептори 
 М- та Н-холiнорецептори
На iзольованому серцi шляхом охолодження припиняють функцiонування

окремих структур. Яку структуру охолодили, якщо серце внаслiдок цього 
спочатку припинило скорочення, а далi вiдновило їх iз частотою у 2 рази 
меншою за вихiдну?

 Синоатрiальний вузол 
 Атрiовентрикулярний вузол 
 Пучок Гiса
 Нiжки пучка Гiса 
 Волокна Пуркiньє
У жiнки 30-ти рокiв хвилинний об’єм кровi у станi спокою становить 5 

л/хв. Який об’єм кровi проходить у неї за 1 хвилину крiзь судини легень?
 5 л 
 3,75 л 
 2,5 л 
 2,0 л 
 1,5 л
Людина стоїть у кiмнатi в легкому одязi; температура повiтря +14o Вiкна 

i дверi зачиненi. Яким шляхом органiзм людини вiддає найбiльше тепла? 
 Теплорадiацiя 
 Теплопроведення 
 Конвекцiя 
 Випаровування 
 Перспiрацi
У здорової дорослої людини швидкiсть проведення збудження через 

атрiовентрикулярний вузол дорiвнює 0,02-0,05 м/с. Атрiовентрикулярна 
затримка забезпечує: 

 Послiдовнiсть скорочення передсердь та шлуночкiв 
 Одночаснiсть скорочення обох передсердь 
 Одночаснiсть скорочення обох шлуночкiв 
 Достатню силу скорочення передсердь 
 Достатню силу скорочення шлуночків
Входi обстеження людини необхiдно визначити, яка частка альвеолярного

повiтря оновлюється пiд час кожного вдиху. Який з наведених показникiв 
необхiдно розрахувати для цього? 

 Коефiцiєнт легеневої вентиляцiї 
 Хвилинний об’єм дихання 
 Хвилинна альвеолярна вентиляцiя 
 Життєва ємнiсть легень 



 Функцiональна залишкова ємнiсть легень
У людини необхiдно оцiнити стан клапанiв серця. Яким з 

iнструментальних методiв дослiдження доцiльно скористатися для цього? 
 Фонокардiографiя 
 Електрокардiографiя 
 Сфiгмографiя 
 Флебографiя 
 Зондування судин
У хворого з серцевою недостатнiстю виникла аритмiя у виглядi генерацiї 

позачергових iмпульсiв в пучку Гiса. Порушення якої функцiї серцевого м’язу 
спостерiгається в даному випадку? 

 Збудливiсть 
 Автоматизм 
 Провiднiсть
 Збудливiсть та провiднiсть 
 Скоротливiсть
Входi визначення енерговитрат органiзму людини встановлено, що 

дихальний коефiцiєнт дорiвнює 1,0. Це означає, що у клiтинах дослiджуваного 
переважно окиснюються: 

 Вуглеводи 
 Бiлки 
 Жири 
 Бiлки i вуглеводи 
 Вуглеводи та жири
У холодну погоду з вiтром люди мерзнуть швидше, нiж за вiдсутностi 

вiтру. Причиною цього є те, що вiтер збiльшує, насамперед, вiддачу тепла 
таким шляхом: 

 Конвекцiя 
 Радiацiя
 Теплопроведення 
 Випаровування 
 –
Пiд час визначення групової належностi кровi за системою АВ0 

аглютинацiю еритроцитiв дослiджуваної кровi викликали стандартнi сироватки 
I та II груп та не викликала сироватка III групи. Якою є група кровi? 

 В(III) альфа 
 А (II) бета 
 АВ(IV) 
 0 (I) альфа, бета
 Неможливо визначити
У хворого з флегмоною передплiччя в ходi мiкробiологiчного аналiзу 

ексудату в зонi запалення виявлена присутнiсть стрептококiв. Якi клiтини 
будуть переважати в ексудатi? 

 Нейтрофiльнi гранулоцити
 Еозинофiльнi гранулоцити 
 Лiмфоцити 
 Базофiльнi гранулоцити 



 Моноцит
У зв’язку з крововтратою пацiєнту введено 1 л розчину хлориду натрiю з 

концентрацiєю 150 ммоль/л. Внаслiдок цього, насамперед, зменшиться: 
 Онкотичний тиск кровi 
 Онкотичний тиск мiжклiтинної рiдини 
 Осмотичний тиск кровi 
 Осмотичний тиск мiжклiтинної рiдини 
 Осмотичний тиск внутрiшньоклiтинний
У хворого пiд час прийому їжi виникла асфiксiя внаслiдок закупорки 

трахеї стороннiм тiлом. Яка форма порушення зовнiшнього дихання 
спостерiгається у хворого?

 Обструктивна 
 Первинно дискiнетична 
 Вентиляцiйно-рестриктивна 
 Дифузно-рестриктивна 
 Дифузно-пневмонозна
Пiсля видалення зуба у пацiєнта виникла кровотеча. Аналiз кровi виявив 

зниження протромбiнового iндексу. Дефiцит якого вiтамiну може бути 
причиною такого стану? 

 K 
 D 
 C 
 B 
 A
У пацiєнтiв для оцiнки ефективностi дихання використовують показник 

функцiональної залишкової ємностi. З яких наступних об’ємiв вона 
складається?

 Резервний об’єм видиху та залишковий 
 Резервний об’єм вдиху та залишковий
 Резервний об’єм вдиху, дихальний, залишковий 
 Резервний об’єм видиху та дихальний 
 Резервний об’єм вдиху та дихальний
У людини пiсля довiльної тривалої затримки дихання збiльшилися 

частота й глибина дихання. Якi змiни в кровi, насамперед, стали причиною 
цього?

 Пiдвищення рСО2 
 Зниження рСО2
 Зниження рО2
 Пiдвищення рО2
 Пiдвищення рН
Векспериментальної тварини зроблено двобiчну перерiзку блукаючих 

нервiв. Що вiдбудеться з диханням?
 Стане рiдким i глибоким 
 Не змiниться 
 Стане частим i поверхневим 
 Зупиниться в фазi вдиху
 Зупиниться в фазi видиху



Тривале перебування в умовах спеки викликало у людини спрагу. 
Сигналiзацiя вiд яких рецепторiв, перш за все, зумовила її розвиток?

 Осморецептори гiпоталамусу 
 Натрiєвi рецептори гiпоталамусу 
 Осморецептори печiнки 
 Глюкорецептори гiпоталамусу 
 Барорецептори дуги аорти
У хворого внаслiдок хронiчного захворювання органiв дихання, що 

супроводжується задишкою, тахiкардiєю i цiанозом, при дослiдженнi газового 
складу кровi виявлений розвиток гiпоксемiї i гiперкапнiї. Внаслiдок якого з 
порушень зовнiшнього дихання виникли цi змiни?

 Гiповентиляцiя 
 Гiпервентиляцiя 
 Гiперперфузiя 
 Гiпоперфузiя 
 Гiпердифузiя
У тварини через 2 тижнi пiсля експериментального звуження ниркової 

артерiї пiдвищився артерiальний тиск. З посиленням дiї на судини якого 
чинника гуморальної регуляцiї це пов’язане?

 Ангiотензин II
 Кортизол
 Альдостерон
 Вазопресин 
 Дофамiн
У хворого на ЕКГ виявлено, що тривалiсть iнтервалу RR дорiвнює 1,5 с, 

частота серцевих скорочень - 40/хв. Що є водiєм ритму серця?
 Атрiовентрикулярний вузол 
 Синусовий вузол 
 Пучок Гiса 
 Лiва ножка Гiса 
 Права ножка Гiса
У хворого видалено 12-палу кишку. Це призведе до зменшення секрецiї, 

перш за все, такого гормону: 
 Холецистокiнiн-секретин 
 Гастрин 
 Гiстамiн
 Соматостатин 
 Нейротензин
У людини необхiдно оцiнити стан клапанiв серця. Яким з 

iнструментальних методiв дослiдження доцiльно скористатися для цього? 
 Фонокардiографiя
 Електрокардiографiя 
 Сфiгмографiя 
 Флебографiя 
 Зондування судин
. Людина зробила спокiйний видих. Як називається об’єм повiтря, який 

мiститься у неї в легенях при цьому? 



 Функцiональна залишкова ємкiсть легень 
 Залишковий об’єм 
 Резервний об’єм видиху
 Дихальний об’єм 
 Життєва ємнiсть легень
У студента перед екзаменом виникла тахiкардiя. Якi змiни на ЕКГ будуть 

свiдчити про її наявнiсть? 
 Укорочення iнтервалу R-R 
 Подовження iнтервалу R-R 
 Розширення комплексу QRS 
 Подовження iнтервалу P-Q 
 Подовження сегменту Q-T
У людини визначили величину енерговитрат. У якому станi знаходилась 

людина, якщо її енерговитрати виявилися меншими за основний обмiн?
 Сон 
 Вiдпочинок 
 Легка робота 
 Нервове напруження 
 Спокiй 
При визначеннi основного обмiну з’ясовано, що його величина у 

дослiджуваного менша за належну величину на 7%. Це означає, що 
iнтенсивнiсть процесiв енергетичного метаболiзму у дослiджуваного: 

 Нормальна 
 Помiрно пiдвищена 
 Помiрно знижена
 Суттєво знижена 
 Суттєво підвищена
У чоловiка 30-ти рокiв перед операцiєю визначили групову належнiсть 

кровi. Кров резус-позитивна. Реакцiю аглютинацiї еритроцитiв не викликали 
стандартнi сироватки груп 0αβ (I), Аβ (II), Вα (III). Дослiджувана кров належить
до групи: 

 0αβ (I) 
 Аβ (II) 
 Вα (III) 
 АВ (IV) 
 –
У людини в результатi патологiчного процесу збiльшена товщина 

гематоальвеолярного бар’єру. Безпосереднiм наслiдком цього буде зменшення: 
 Дифузiйної здатностi легень 
 Резервного об’єму видиху 
 Альвеолярної вентиляцiї легень 
 Кисневої ємностi кровi 
 Хвилинного об’єму дихання
Введення тваринi екстракту тканини передсердя посилює видiлення 

натрiю з сечею. Дiя якої бiологiчно активної речовини стала причиною такого 
стану?

 Натрiйуретичний гормон 



 Глюкокортикоїд 
 Адреналiн 
 Серотонiн 
 Калiйкреїн
У молодого чоловiка внаслiдок подразнення сонячного сплетення 

запальним процесом (солярит) пiдвищена функцiональна активнiсть залоз 
шлунка, що виражається, зокрема, у збiльшеннi продукцiї хлоридної кислоти. 
Яка з вказаних нижче речовин викликає гiперхлоргiдрiю у даному випадку? 

 Гастрин 
 Гастроiнгiбуючий пептид 
 Урогастрон 
 Глюкагон 
 Калiкреїн
У альпiнiста, що пiднявся на висоту 5200 м, розвинувся газовий алкалоз. 

Що є причиною його розвитку? 
 Гiпервентиляцiя легенiв 
 Гiповентиляцiя легенів
 Гiпероксемiя
 Гiпоксемiя 
 Зниження температури навколишнього середовища
Пiд час автомобiльної аварiї людина отримала сильний удар в 

епiгастральну дiлянку, внаслiдок чого виникла зупинка серця. Що могло стати 
причиною таких змiн серцевої дiяльностi? 

 Пiдвищення тонусу блукаючого нерва 
 Збiльшене видiлення кортизолу 
 Збiльшене видiлення адреналiну 
 Збiльшене видiлення альдостерону 
 Пiдвищення тонусу симпатичної нервової системи
У хворого iз захворюванням печiнки виявлено зниження вмiсту 

протромбiну в кровi. Це призведе, перш за все, до порушення: 
 Другої фази коагуляцiйного гемостазу
 Першої фази коагуляцiйного гемостазу 
 Судинно-тромбоцитарного гемостазу 
 Фiбринолiзу 
 Антикоагулянтних властивостей кровi
Людинi внутрiшньовенно ввели 0,5 л iзотонiчного розчину лiкарської 

речовини. Якi з рецепторiв насамперед прореагують на змiни водно-сольового 
балансу органiзму? 

 Волюморецептори порожнистих вен i передсердь
 Осморецептори гiпоталамусу
 Осморецептори печiнки 
 Натрiєвi рецептори гiпоталамуса 
 Барорецептори дуги аорти
Пiд час пiдготовки пацiєнта до операцiї на серцi проведено вимiрювання 

тиску в камерах серця. В однiй з них тиск протягом серцевого циклу 
змiнювався вiд 0 до 120 мм рт.ст. Назвiть цю камеру серця:

 Лiвий шлуночок



 Правий шлуночок
 Праве передсердя 
 Лiве передсердя 
 –
У жiнки обмежений кровотiк у нирках, пiдвищений артерiальний тиск. 

Гiперсекрецiя якого гормону зумовила пiдвищений тиск?
 Ренiн 
 Адреналiн 
 Норадреналiн 
 Еритропоетин
 Вазопресин
На останньому мiсяцi вагiтностi вмiст фiбриногену в плазмi кровi в 2 рази

вище за норму. Яку швидкiсть осiдання еритроцитiв слiд при цьому очiкувати? 
 40-50 мм/годину 
 0-5 мм/годину 
 10-15 мм/годину 
 5-10 мм/годину 
 3-12 мм/годину
Людина зробила спокiйний видих. Як називається об’єм повiтря, який 

мiститься у неї в легенях при цьому?
 Функцiональна залишкова ємкiсть легень
 Залишковий об’єм 
 Резервний об’єм видиху
 Дихальний об’єм 
 Життєва ємнiсть легень
Людина зробила максимально глибокий видих. Як називається об’єм 

повiтря, що знаходиться в її легенях пiсля цього? 
 Залишковий об’єм
 Функцiональна залишкова ємнiсть легень 
 Ємнiсть вдиху
 Резервний об’єм видиху 
 Альвеолярний об’єм
В експериментi на ссавцi зруйнували певну структуру серця, що призвело

до припинення проведення збудження вiд передсердь до шлуночкiв. Що саме 
зруйнували?

 Атрiовентрикулярний вузол 
 Синоатрiальний вузол
 Пучок Гiса
 Нiжки пучка Гiса 
 Волокна Пуркiн’є
В експериментi збiльшили проникнiсть мембрани збудливої клiтини для 

iонiв калiю. Якi змiни електричного стану мембрани при цьому виникнуть? 
 Гiперполяризацiя
 Деполяризацiя 
 Потенцiал дiї 
 Локальна вiдповiдь 
 Змiн не буде



. Охолодження тiла людини у водi виникає значно швидше, нiж на 
повiтрi, тому, що у водi значно ефективнiшою є вiддача тепла шляхом: 

 Теплопроведення 
 Конвекцiї 
 Тепловипромiнювання 
 Випаровування поту 
 –
У хворого 37-ми рокiв на фонi тривалого застосування антибiотикiв 

спостерiгається пiдвищена кровоточивiсть при невеликих пошкодженнях. У 
кровi - зниження активностi факторiв згортання кровi II, VII, IX, X, подовження
часу згортання кровi. Недостатнiстю якого вiтамiну обумовленi зазначенi 
змiни?

 Вiтамiн К
 Вiтамiн Р
 Вiтамiн С
 Вiтамiн D 
 Вiтамiн В12

Лiкар записав в iсторiї хвороби, що у хворого дихання поверхневе 
(знижена глибина дихання). Це означає, що зменшеним є такий показник 
зовнiшнього дихання: 

 Дихальний об’єм 
 Життєва ємнiсть легень 
 Функцiональна залишкова ємнiсть 
 Ємнiсть вдиху
 Хвилинний об’єм дихання
У лiкарню до кiнця робочого дня доставлений працiвник ”гарячого” цеху,

який скаржиться на головний бiль, запаморочення, нудоту, загальну слабкiсть. 
Свiдомiсть збережена, шкiрнi покриви гiперемованi, сухi, гарячi на дотик. ЧСС-
130/хв. Дихання часте, поверхневе. Яке порушення процесiв регуляцiї тепла 
найiмовiрнiше виникло у людини у данiй ситуацiї? 

 Зниження тепловiддачi 
 Посилення тепловiддачi i зниження теплопродукцiї 
 Посилення тепловiддачi i теплопродукцiї 
 Посилення теплопродукцiї без змiн тепловiддачi 
 Зниження теплопродукцiї без змiни тепловiддачi
В експериментi подразнюють гiлочки симпатичного нерва, якi 

iннервують серце. Це призвело до збiльшення сили серцевих скорочень, тому 
що через мембрану типових кардiомiоцитiв збiльшився: 

 Вхiд iонiв кальцiю 
 Вихiд iонiв кальцiю 
 Вихiд iонiв калiю 
 Вхiд iонiв калiю 
 Вхiд iонiв кальцiю та калію
В пробiрку, що мiстить розчин NaCl 0,9%, додана крапля кровi. Що 

вiдбудеться з еритроцитами?
 Залишаться без змiн 
 Осмотичний гемолiз 



 Бiологiчний гемолiз
 Зморшкування 
 Набухання
У хворого пiсля тривалого психоемоцiйного напруження спостерiгається 

пiдвищення артерiального тиску, що супроводжується серцебиттям, 
кардiалгiями, головним болем, запамороченням. Домiнуючим у формуваннi 
артерiальної гiпертензiї у даному випадку є збiльшення: 

 Тонусу артерiол 
 Тонусу венул 
 Об’єму циркулюючої кровi 
 Частоти серцевих скорочень
 Серцевого викиду
У пацiєнта перед кардiологiчною операцiєю зареєстровано тиск у всiх 

вiддiлах серця. Який тиск в лiвому шлуночку пiд час дiастоли? 
 0 мм рт.ст. 
 40 мм рт.ст. 
 80 мм рт.ст. 
 100 мм рт.ст. 
 120 мм рт.ст.
Тривале перебування в умовах спеки викликало у людини спрагу. 

Сигналiзацiя вiд яких рецепторiв, перш за все,зумовила їїрозвиток?
Осморецептори гiпоталамусу
Натрiєвi рецептори гiпоталамус
Осморецептори печiнки
Глюкорецептори гiпоталамусу
Барорецепторидуги аорти
У хворого внаслiдок хронiчного захворювання органiв дихання, що 

супроводжується задишкою, тахiкардiєю i цiанозом, при дослiдженнi газового 
складу кровi виявлений розвиток гiпоксемiї i гiперкапнiї. Внаслiдок якого з 
порушень зовнiшнього дихання виникли цiзмiни?

Гiповентиляцiя
Гiпервентиляцiя
Гiперперфузiя
Гiпоперфузiя
Гiпердифузiя
У тварини через 2 тижнi пiсля експериментального звуження ниркової 

артерiї пiдвищився артерiальний тиск. З посиленням дiї на судини якого 
чинника гуморальної регуляцiї це пов’язане?

Ангiотензин II
Кортизол
Альдостерон
Вазопресин
Дофамiн
У хворого на ЕКГ виявлено, що тривалiсть iнтервалу RR дорiвнює 1,5 с, 

частота серцевих скорочень - 40/хв. Що є водiєм ритму серця?
Атрiовентрикулярний вузол
Синусовий вузол



ПучокГiса
Лiваножка Гiса
Праваножка Гiса
У хворого видалено 12-палу кишку.Це призведе до зменшення 

секрецiї,першза все,такого гормону:
Холецистокiнiн-секретин
Гастрин
Гiстамiн
Соматостатин
Нейротензин
Людина зробила спокiйний видих. Як називається об’єм повiтря, який 

мiститься у неї в легенях при цьому?
Функцiональна залишкова ємкiсть легень
Залишковий об’єм 
Резервний об’єм видиху
Дихальний об’єм
Життєва ємнiсть легень
Людина зробила максимально глибокий видих. Як називається об’єм 

повiтря, що знаходиться в її легенях пiсляцього?
Залишковий об’єм
Функцiональна залишкова ємнiстьлегень
Ємнiсть вдиху
Резервний об’єм видиху
Альвеолярний об’єм
У людини необхiдно оцiнити стан клапанiв серця. Яким з 

iнструментальних методiв дослiдження доцiльно скористатися для цього?
Фонокардiографiя
Електрокардiографiя
Сфiгмографiя
Флебографiя
Зондуваннясудин
У студента перед екзаменом виниклата хiкардiя.Якi змiни на ЕКГ будуть 

свiдчити про її наявнiсть?
Укорочення iнтервалуR-R
Подовження iнтервалуR-R
Розширення комплексу QRS
Подовження iнтервалуP-Q
Подовження сегменту Q-T
При визначеннi основного обмiну з’ясовано, що його величина у 

дослiджуваного менша за належну величину на 7%.Це означає, що 
iнтенсивнiсть процесiв енергетичного метаболiзму у дослiджуваного:

Нормальна
Помiрно пiдвищена
Помiрно знижена
Суттєво знижена
Суттєво пiдвищена



У людини визначили величину енерговитрат. У якому станi знаходилась 
людина, якщо її енерговитрати виявилися меншими за основний обмiн?

Сон
Вiдпочинок
Легка робота
Нервове напруження
Спокiй
У чоловiка 30-ти рокiв перед операцiєю визначили групову належнiсть 

кровi. Кров резус-позитивна. Реакцiю аглютинацiї еритроцитiв не викликали 
стандартнi сироватки груп 0αβ(I), Аβ(II),Вα(III). Дослiджувана кров належить 
до групи:

0αβ(I)
Аβ(II)
Вα(III)
АВ(IV)
Немає правильної відповіді
У лiкарню наприкiнцi робочого дня доставлений робiтник ”гарячого” 

цеху, який скаржиться на головний бiль, запаморочення, нудоту, загальну 
слабкiсть. Об’єктивно: свiдомiсть збережена, шкiрнi покриви гiперемованi, 
сухi, гарячi надотик. Частота серцевих скорочень -130/хв. Дихання часте, 
поверхневе. Яке порушення процесiв терморегуляцiї, найбiльш iмовiрно, 
виникло у людини в данiй ситуацiї?

Зниження тепловiддачi
Посилення тепловiддачi i зниження теплопродукцiї
Посилення тепловiддачi i теплопродукцiї
Посилення теплопродукцiї без змiн тепловiддачi
Зниження теплопродукцiї без змiн тепловiддачi
У людини в результатi патологiчного процесу збiльшена товщина гемато-

альвеолярного бар’єру. Безпосереднiм наслiдком цього буде зменшення:
Дифузiйної здатностi легень
Резервного об’єму видиху
Альвеолярної вентиляцiї легень
Кисневої ємностi кровi
Хвилинного об’єму дихання
При лабораторному дослiдженнi кровi пацiєнта виявлено, що вмiст бiлкiв 

у плазмi становить 40 г/л. Як це впливає на транскапiлярний обмiн води в 
мiкроциркуляторному руслi?

Збiльшується фiльтрацiя, зменшується реабсорбцiя
Збiльшуються фiльтрацiя i реабсорбцiя
Зменшується фiльтрацiя, збiльшується реабсорбцiя
Зменшуються фiльтрацiя i реабсорбцiя
Обмiн не змiнюється
У людини пiсля гострої крововтрати виникло вiдчуття спраги. Змiна 

якого гомеостатичного параметру викликала це вiдчуття?
Зменшення об’єму позаклiтинної рiдини 
Пiдвищення осмотичного тиску рiдин органiзму
Зниження осмотичного тиску рiдин органiзму



Пiдвищення онкотичного тиску рiдин органiзму
Зниження онкотичного тиску рiдин органiзму
Студент використав консервовану донорську кров для визначення часу її 

зсiдання. Однак, будь-якого позитивного результату вiн отримати не змiг. 
Причиною цього є вiдсутнiсть в кровi: 

Iонiзованого кальцiю
Фактора Хагемана
Тромбопластину 
Фiбриногену
ВiтамiнуK
У альпiнiста, що пiднявся на висоту 5200 м, розвинувся газовий алкалоз. 

Що є причиною його розвитку?
Гiпервентиляцiя легенiв
Гiповентиляцiя легенiв
Гiпероксемiя
Гiпоксемiя
Зниження температури навколишньо-госередовища
При яких групах кровi батькiв за резус-фактором можливий розвиток 

резус-конфлiкту пiд час вагiтностi?
Жiнка Rh(-), чоловiк Rh(+) (гомозигота)
Жiнка Rh(+), чоловiк Rh(+) (гомозигота)
Жiнка Rh(+), чоловiк Rh(+) (гетерозигота)
Жiнка Rh(-), чоловiк Rh(-)
Жiнка Rh(+) (гетерозигота), чоловiкRh(+) (гомозигота)
На iзольованому серцi шляхом охолодження припиняють функцiонування

окремих структур. Яку структуру охолодили, якщо серце внаслiдок цього 
спочатку припинило скорочення, а далi вiдновило їх iз частотою у 2 рази 
меншою за вихiдну?

Синоатрiальний вузол
Атрiовентрикулярний вузол
Пучок Гiса
Нiжки пучка Гiса
Волокна Пуркiньє
У жiнки 30-ти рокiв хвилинний об’єм кровi у станi спокою становить 5 

л/хв. Який об’єм кровi проходить у неї за 1 хвилину крiзь судини легень? 
5л
3,75 л
2,5 л
2,0 л
1,5 л
Людина стоїть у кiмнатi в легкому одязi; температура повiтря+14oC. 

Вiкна i дверi зачиненi. Яким шляхом органiзм людини вiддає найбiльше тепла?
Теплорадiацiя
Теплопроведення
Конвекцiя
Випаровування
Перспiрацiя



У здорової дорослої людини швидкiсть проведення збудження через 
атрiовентрикулярний вузол дорiвнює 0,02-0,05м/с. Атрiовентрикулярна 
затримка забезпечує:

Послiдовнiсть скорочення передсердь та шлуночкiв
Одночаснiсть скорочення обох передсердь
Одночаснiсть скорочення обох шлуночкiв
Достатню силу скорочення передсердь
Достатню силу скорочення шлуночкiв
Пiдвищення внутрiшньочерепного тиску у хворого з церебральною 

гематомою обумовило надмiрну активнiсть блукаючого нерва (ваготонiю) та 
змiну частоти серцевих скорочень. Який вид аритмiї серця виникає при цьому?

Синусова брадикардiя
Синусова тахiкардiя
Шлуночкова екстрасистолiя
Пароксизмальна тахiкардiя
Передсердно-шлуночкова блокада
В ходi обстеження людини необхiдно визначити, яка частка 

альвеолярного повiтря оновлюється пiд час кожного вдиху. Який з наведених 
показникiв необхiдно розрахувати для цього?

Коефiцiєнт легеневої вентиляцiї
Хвилинний об’єм дихання
Хвилинна альвеолярна вентиляцiя
Життєва ємнiсть легень
Функцiональна залишкова ємнiстьлегень
У людини необхiдно оцiнити стан клапанiв серця. Яким з 

iнструментальних методiв дослiдження доцiльно скористатися для цього?
Фонокардiографiя
Електрокардiографiя
Сфiгмографiя
Флебографiя
Зондування судин
У хворого з серцевою недостатнiстю виникла аритмiя у виглядi генерацiї 

позачергових iмпульсiв в пучку Гiса. Порушення якої функцiї серцевого м’язу 
спостерiгається в даному випадку?

Збудливiсть
Автоматизм
Провiднiсть
Збудливiсть та провiднiсть
Скоротливiсть
В ходi визначення енерговитрат органiзму людини встановлено, що 

дихальний коефiцiєнт дорiвнює1,0. Це означає, що у клiтинах дослiджуваного 
переважно окиснюються:

Вуглеводи
Бiлки
Жири
Бiлки i вуглеводи
Вуглеводи та жири



У холодну погоду з вiтром люди мерзнуть швидше, нiж за вiдсутностi 
вiтру. Причиною цього є те, що вiтер збiльшує,насамперед, вiддачу тепла таким
шляхом:

Конвекцiя
Радiацiя
Теплопроведення
Випаровування
Немає правильної відповіді
Пiд час визначення групової належностi кровi за системою АВ0 

аглютинацiю еритроцитiв дослiджуваної кровi викликали стандартнi сироватки 
I та II груп тане викликала сироватка III групи. Якою є група кровi?

В(III) альфа
А (II) бета
А В(IV)
0 (I) альфа, бета
Неможливо визначити
У хворого з флегмоною передплiччя в ходi мiкробiологiчного аналiзу 

ексудату в зонi запалення виявлена присутнiсть стрептококiв. Якi клiтини 
будуть переважати в ексудатi?

Нейтрофiльнi гранулоцити
Еозинофiльнi гранулоцити
Лiмфоцити
Базофiльнi гранулоцити
Моноцити
У хворого з патологiєю серцево-судинної системи розвинулися набряки 

на нижнiх кiнцiвках. Який механiзм розвитку серцевого набряку?
Пiдвищення гiдростатичного тиску в венулах
Пiдвищення онкотичного тиску плазми кровi
Пiдвищення гiдростатичного тиску в артерiолах
Зниження осмотичного тиску плазми кровi
Порушення лiмфовiдтоку
У зв’язку з крововтратою пацiєнту введено1л розчину хлориду натрiю з 

концентрацiєю 150ммоль/л. Внаслiдок цього, насамперед, зменшиться:
Онкотичний тиск кровi
Онкотичний тиск мiжклiтинної рiдини
Осмотичний тиск кровi
Осмотичний тиск мiжклiтинної рiдини
Осмотичний тиск внутрiшньоклiтинний
Пiсля видалення зуба у пацiєнта виникла кровотеча. Аналiз кровi виявив 

зниження протромбiнового iндексу. Дефiцит якого вiтамiну може бути 
причиною такого стану?

K
D
C
B
A



У пацiєнтiв для оцiнки ефективностi дихання використовують показник 
функцiональної залишкової ємностi. З яких наступних об’ємiв вона 
складається?

Резервний об’єм видиху та залишковий
Резервний об’єм вдиху та залишковий
Резервний об’єм вдиху, дихальний, залишковий
Резервний об’єм видиху та дихальний
Резервний об’єм вдиху та дихальний
У працiвникiв хiмiчних комбiнатiв,де виробляють органiчнi розчинники, 

якi здатнi розчиняти фосфолiпiди, часто розвиваються захворюваннял егень. 
Який компонент аерогематичного бар’єру при цьому пошкоджується в першу 
чергу?

Сурфактант
Респiраторнi альвеолоцити
Секреторнi альвеолоцити
Альвеолярнi макрофаги
Септальнi клiтини
У людини пiсля довiльної тривалої затримки дихання збiльшилися 

частота й глибина дихання. Якi змiни в кровi, насамперед, стали причиною 
цього?

Пiдвищення рСО2
Зниження рСО2
Зниження рО2
Пiдвищення рО2
Пiдвищення рН
В експериментальної тварини зроблено двобiчну перерiзку блукаючих 

нервiв. Що вiдбудеться з диханням?
Стане рiдким i глибоким
Не змiниться
Стане частим i поверхневим
Зупиниться в фазi вдиху
Зупиниться в фазi видиху
У людини внаслідок травми мозку сталося вимкнення грудного дихання 

із збереженням діафрагмального. У разі якої локалізації травми це може 
відбутися?

Між шийним та грудним сегментами СМ
На рівні варолієвого мосту
На рівні РФ стовбура
На рівні 1 шийного сегмента СМ
На рівні 8 грудного сегмента СМ
Підвищення внутрішньочерепного тиску у хворого з церебральною 

гематомою обумовило надмірну активність блукаючого нерва (ваготонію) та 
зміну частоти серцевих скорочень. Який вид аритмії серця виникає при цьому?

Синусова брадикардія
Синусова тахікардія
Шлуночкова екстрасистолія
Пароксизмальна тахікардія



Передсердно-шлуночкова блокада
Внаслідок захворювання нирок у паціінта відмічаються набряки. В 

аналізах сечі масивна протеїнурія. Який механізм є основним у виникненні 
набряків у такого пацієнта?

Зниження онкотичного тиску плазми крові
Підвищення осмотичного тиску плазми крові
Зниження онкотичного тиску лімфи
Зниження онкотичного тиску тканин
Зниження фільтраційного тиску в нирка
При  дослідженні  людини  у  вертикальній  позі  встановлено,  що  в

альвеолах верхівок легень парціальний тиск кисню складає 140 мм рт. ст. Що є
причиною цього?

Вентиляція переважає над перфузією
Вентиляція відсутня
Перфузія і вентиляція врівноважені
Перфузія переважає над вентиляцією
Перфузія відсутня
Зменшення тиску в каротидному синусі спричиняє наступні ефекти: 
 Зростання частоти серцевих скорочень 
Рефлекторну брадикардію
Рефлекторне зростання венозного тиску 
Падіння венозного тиску 
Рефлекторне гіперпное
У людини з масою 80 кг після тривалого фізичного навантаження об’єм 

циркулюючої крові зменшився, гематокрит -50%, загальний білок крові - 80 г/л.
Такі показники крові є наслідком, перш за все:

Втрати води з потом
Збільшення кількості еритроцитів
Збільшення вмісту білків в плазмі
Збільшення онкотичного тиску плазми
Збільшення діурезу
У жінки під час пологів в зв’язку з крововтратою визначили групу кров за

системою АВ0. Реакція аглютинації еритроцитів відбулася зі стандартними 
сироватками груп 0 (І), А (II) і не відбулася зі стандартною сироваткою групи В
(III). Досліджувана кров належить до групи:

 В (III)
Немає правильної відповіді
0 (I)
А (II)
АВ (IV)
При анемії в периферичній крові визначаються дегенеративні і 

регенеративні форми еритроцитів. Назвіть регенеративні форми еритроцитів.
Ретикулоцити
Гіперхромні еритроцити
Мікроцити
Пойкілоцити
Сфероцити



Людина стоїть у кімнаті в легкому одязі, температура повітря +140C, 
вікна і двері зачинені. Яким шляхом вона віддає найбільше тепла?

Теплорадіація
Теплопроведення
Конвекція
Випаровування
Перспірація
У людини частота серцевих скорочень постійно утримується на рівні 45 

разів за хвилину. Що є водієм ритму?
Атріовентрикулярний вузол.
Волокна Пуркін'є.
Ніжки пучка Гіса.
Пучок Гіса.
Синоатріальний вузол
При патології нирок в сечі з’являються патологічні складові. Поява яких 

патологічних складових у сечі свідчить про підвищення проникності клубочко-
вої мембрани?

Протеїнурія
Алкаптонурія
Аміноацидурія
Глюкозурія
Піурія
Студент дістав завдання розрахувати альвеолярну вентиляцію легень. Для

цього йому необхідні знати наступні показники зовнішнього дихання:
Дихальний об’єм, об’єм мертвого простору, частота дихання
Дихальний об’єм, резервний об’єм вдиху, резервний об’єм видиху
Життєва ємність легень, резервний об’єм вдиху, частота дихання
Об’ єм мертвого простору, життєва ємність легень, дихальний об’єм
Хвилинний об’єм дихання, дихальний об’єм, частота дихання
У хворого, що страждає на важку форму порушення водно-сольового 

обміну, настала зупинка серця в діастолі. Який найбільш вірогідний механізм 
зупинки серця в діастолі?

Гіперкаліємія
Гіпернатріємія
Гіпокаліємія
Гіпонатріємія
Дегідратація організму
В ході обстеження людини необхідно визначити, яка частка 

альвеолярного повітря оновлюється під час кожного вдиху. Який з наведених 
показників необхідно розрахувати для цього?

Коефіцієнт легеневої вентиляції
Життєва ємність легень
Функціональна залишкова ємність легень
Хвилинна альвеолярна вентиляція
Хвилинний об’єм дихання
При підйомі пішки на 5 поверх у людини підвищився артеріальний тиск. 

Причиною є збільшення:



Хвилинного об'єму крові
В'язкості крові
Вмісту іонів в плазмі крові
Кількості функціонуючих капілярів
Об'єму циркулюючої крові
Жінка 35 років розпочала голодування. Депо яких поживних речовин 

викристовується у початковий період голодування і як при цьому змінюється 
дихальний коефіцієнт (ДК)?

Жири. ДК наближається до 0,72
Жири. ДК наближається до 0,85
Білки. ДК наближається до 0,7
Вуглеводи. ДК наближається до 1
Білки. ДК наближається до 1
Людина вийшла з кондиційованого приміщення на вулицю, де 

температура повітря дорівнює +40 С, вологість повітря 60%. Віддача тепла з 
організму на вулиці буде здійснюватися за рахунок:

 Випаровування поту
 Конвекції
 Радіації
 Проведення
Немає правильної відповіді
В аналізі крові лаборант виявив безядерні формені елементи у вигляді 

двовогнутих дисків. Назвіть їх:
Еритроцити
Нейтрофіли
Лімфоцити
Еозинофіли
Моноцити
У студента через 2 години після іспиту в аналізі крові виявлено 

лейкоцитоз без істотних змін у лейкоцитарній формулі. Який найбільш 
вірогідний механізм розвитку лейкоцитозу?

Перерозподіл лейкоцитів в організмі
Посилення лейкопоезу
Уповільнення руйнування лейкоцитів
Уповільнення міграції лейкоцитів у тканини
Посилення лейкопоезу та зменшення руйнування лейкоцитів
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